До уваги суб’єктів господарювання!

	Кремінська райдержадміністрація доводить до вашого відома інформацію щодо проведення тренінгів на участь у конкурсі на отримання грантів.
	Міжнародна організація з міграції (МОМ) в рамках проекту «Зміцнення самозабезпечення переміщених осіб та громад, що постраждали від конфлікту в Україні» оголошує набір зацікавлених підприємців до участі у тренінгах з розширення власного бізнесу. 
	До подання заявок на участь у тренінгах запрошуються особи із числа внутрішньо переміщених осіб та членів місцевих громад, жінки та чоловіки, віком від 18 до 60 років, бізнес яких відповідає наступним критеріям: 
· безперервна  операційна діяльність протягом останніх двох років;
· 100% право власності на бізнес у заявника;
· фізичне розташування в орендованому/власному виробничому чи офісному приміщенні протягом принаймні одного року, що має бути підтверджено відповідним договором оренди або актом на право власності на приміщення;
· категорії бізнесі: виробництво, сільське господарство, послуги (не включаючи послуги роздрібної та гуртової торгівлі);
· кількість офіційно працевлаштованих найманих працівників  - не менше шести; трудові угоди мають бути заключні не менш ніж за шість місяців до подання заявки на участь у програмі;
· річний валовий дохід не менш ніж 1500 000 гривень, що має бути підтверджено у податковій декларації  за 2017 рік.
У разі успішного захисту бізнес – планів розмір грантової допомоги
становитиме не більше 5 000 євро у вигляді профільного обладнання.
	В рамках програми допускається участь осіб, які стали бенефіціарами проектів МОМ не менш, ніж за 24 місяці до подання заявки на участь у цій програмі.
	Прийом заявок триватиме до завершення формування  тренінгових груп. Відбір відбудеться на конкурсній основі   - подання заявки не гарантує, що ви станете учасником тренінгу. Заявки до участі надавати в довільній формі на електронну адресу: arr-eastdonbass@i.ua.
	Більш детальну інформацію щодо участі у конкурсі можна отримати  можна звернувшись до контактної особи Костянтина Силкіна за телефоном: 095-36-016-81, електронна пошта  : arr-eastdonbass@i.ua або на гарячу лінію МОМ за телефоном 0-800-215-025.


