Виконання Програми розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва в Кремінському районі на 2018 – 2019 роки 

  за I квартал 2018 р.

Станом на 01.04.2018 р. кількість суб’єктів малого і середнього підприємництва  (за даними Рубіжанської ОДПІ) становить 1613 одиниць, з них:

- малих підприємств - 420 одиниць, 

- фізичних осіб-підприємців - 1193 одиниці.
Чисельність зайнятих у секторі малого і середнього  підприємництва 3606 осіб (включаючи фізичних осіб-підприємців), в тому числі:

- на малих підприємствах (включаючи мікропідприємства) - 2111 осіб, 

- фізичних осіб-підприємців з найманими  працівниками - 1495 особи. 

Кількість зареєстрованих фермерських господарств  становить 97 одиниць. Площа земельних ділянок, що використовується  фермерськими господарствами 15,6 тис.га. 

З початку поточного року створено нових робочих місць за рахунок малого та середнього підприємництва 33 одиниць (в т.ч. малі підприємства - 8, фізичні особи-підприємці – 25). 

Інфраструктуру розвитку та підтримки підприємництва району складають:  
1 Центр надання адміністративних послуг Кремінської  райдержадміністрації та один  міської ради, бізнес-центр, 5 кредитних спілок, 2 банківські установи, страхова компанія, 3 громадських об’єднання підприємців.

На даний час  районний ЦНАП надає 93  адміністративні послуги.

За фінансової підтримки програми ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток орієнтований на громаду» планується відкриття нового центру надання адміністративних послуг у селищі Красноріченське, з відокремленими підрозділами  в с. Бараниківка та  с. Новоолександрівка. В першому кварталі п.р. ведеться завершальний етап робіт, після чого в травні 2018 р. планується відкриття.   

З метою створення зручних умов для оплати за адміністративні послуги на початку  2018 року в ЦНАПі райдержадміністрації ведеться робота щодо встановлення POS-терміналів або програмно-технічних комплексів самообслуговування, через які будуть здійснюватися внесення плати за надання адміністративних послуг. В першому кварталі п.р. було укладено угоду про співпрацю між Ощадбанком та райдержадміністрацією.
Протягом І кварталу 2018 р. до адміністратора ЦНАПу за консультацією звернулось 1259 осіб, надано адміністративних послуг - 848, відмов у наданні адміністративних послуг - 48, зареєстровано звернень - 1259. До державного реєстратора юридичних осіб та фізичних осіб підприємців при ЦНАПі звернулося 93 особи,   відмов у реєстрації – 0, до державного реєстратора речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень звернулось 268 осіб, відмов у реєстрації – 2. 

З метою обговорення актуальних проблем розвитку підприємництва в районі та вишукання можливостей щодо їх вирішення в райдержадміністрації проводяться засідання Ради промисловців та підприємців та засідання робочої групи з сприяння розвитку підприємництва. В І кварталі 2018 р. було проведено засідання робочої групи з питань сприяння розвитку малого підприємництва в районі. На засідання було запрошено представників підприємництва, громадських організацій та керівників структурних підрозділів райдержадміністрації. Під час засідання присутні заслухали інформацію про підсумки виконання програм розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва в районі за 2017 рік  та соціально-економічного розвитку за минулий рік. 
Одним з інструментів підтримки суб’єктів малого та середнього підприємництва є максимальне залучення до участі у конкурсних відборах бізнес-проектів з розвитку власної справи та працевлаштування населення, у т.ч. ВПО, та доведення до широкого загалу  підприємців інформації щодо виставкових заходів, форумів тощо. З цією метою на засідання запрошуються керівники банківських установ та надається інформація щодо діючих міжнародних грантових програм з підтримки  бізнесу.
Значну роль  щодо залучення  проектів  з фінансової підтримки підприємців відіграють громадські організації.  Активним учасником з розбудови бізнес-середовища в районі є ГО «Кремінська бізнес-асоціація», завдяки якій проводяться  бізнес-тренінги, надаються консультації з започаткування власної справи та  розробки бізнес-планів.
У звітному кварталі підприємцям району було запропоновано долучитися до участі у Програмах: Міжнародна організація з міграції (МОМ) на розвиток самозайнятості та підприємництва ВПО, Датська рада у справах біженців (на постійній основі), проект «Економічні можливості постраждалим від конфлікту», що виконується Міжнародним благодійним фондом «Український жіночий фонд» за підтримки USAID ( конкурс грантів для розширення бізнесу та створення робочих місць для осіб, які постраждали від конфлікту) 
З метою розвитку туристичної сфери району райдержадміністрацією спільно з КП «ОТЦ «Лісова казка» у 2017 році подано  на конкурсний відбір проектів регіонального розвитку, які можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу у рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики - Підтримка регіональної політики України Проект «Кремінський центр розвитку туризму». В рамках даного проекту передбачається створення 20 нових робочих місць. Результати відбору будуть відомі у 2018 році.
Окрема увага приділяється розвитку молодіжного підприємництва. Так ініціативною групою  від ГО «Наша громада» та ГО «Кремінська бізнес-асоціація» у 2017 році розпочато реалізацію проекту  «Школа молодого підприємця», який передбачає сприяння  занятості молоді Кремінського району. Проект реалізується в рамках програми  Західноукраїнського ресурсного центру м. Львова за підтримки міжнародних організацій. В березні поточного року в рамках мікропроекту «Громадський пояс Донбасу» Кремінським центром регіонального розвитку «Наша громада» та громадською організацією «Кремінська бізнес-асоціація» було проведено чотири тренінги для молоді на теми «Як розпочати власну справу»,  «Основи створення  бізнес-плану». 
З метою організації професійного навчання проходили професійне навчання 187 осіб з числа безробітних, в тому числі: 1 особа, яка мала інвалідність, 5 внутрішньо переміщених осіб, 56 – молодь до 35 років, 31 – жінка. Навчання проводилось за професіями: «Продавець продовольчих товарів», «Продавець непродовольчих товарів», «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», «Контролер-касир», «Муляр», «Штукатур», «Маляр», «Електрогазозварник», «Манікюрник», «Перукар (перукар-модельєр)», а також з курсів підвищення кваліфікації: «Робота на сучасній комп’ютерній техніці», «Основи бізнес – планування» та інших. Навчання проводилось на базі: Державного навчального закладу «Луганський центр професійно-теxнічної освіти Державної служби зайнятості», Державного навчального закладу «Сєвєродонецький професійний ліцей», Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, ВП «Луганський державний обласний навчальний центр підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК Луганського національного аграрного університету».

Реалізація регуляторної політики в сфері підприємництва здійснюється з дотриманням вимог чинного законодавства. Протягом звітного періоду прийнятих рішень регуляторних актів органами місцевого самоврядування Кремінського району не було. Проведено 1 періодичне відстеження результативності.

Планування регуляторної діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік було здійснено райдержадміністрацією, районною радою, міською, селищною та 14 сільськими радами. План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Кремінської райдержадміністрації на 2018 рік було затверджено 05.12.2017 р.  та оприлюднено в районній газеті «Кремінщина» 09.12.2017 р. № 97-98. 
В першому кварталі поточного року органами місцевого самоврядування на виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики в господарській діяльності» були оприлюднені звіти про регуляторну  діяльність що здійснювалась протягом 2017 року.

В районі  працює «гаряча лінія» для суб’єктів підприємництва, на яку можуть звернутися всі підприємці району з  різних питань, що стосуються підприємницької діяльності: надання роз’яснень, консультацій тощо. 

Інформація про хід виконання заходів програми, про  регуляторну політику, про новини в законодавстві, організацію та проведення  тренінгів, семінарів, засідань, конкурсів здійснюється через місцеві засоби масової інформації та розміщується на сайті райдержадміністрації. 

