До уваги суб’єктів господарювання!

Про зміни в законодавстві стосовно збільшення штрафних санкцій в разі продажу пива, 
алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім особам, 
які не досягли 18 років

Звертаємо увагу суб’єктів господарювання та їх найманих працівників, які здійснюють роздрібний продаж алкогольних напоїв, в т.ч. пива, що з 01.01.2019 р. розмір штрафу за статтею  156 КУпАП (порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами, а саме: продаж пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв або тютюнових виробів працівником підприємства (організації) торгівлі особі, яка не досягла 18 років) збільшено і його розмір становить від 100 до 400 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 1700 грн. до 6800 грн.). Зміни відбулись на підставі Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів» від 23.11.2018 року № 2628-VIII.


Кремінською райдержадміністрацією та Кремінським відділом поліції  ГУНП в Луганській області вживаються профілактичні заходи щодо недопущення  продажу алкогольних напоїв неповнолітнім. Але вже на початку поточного року зафіксовано факт продажу пива неповнолітній особі в торговельному об’єкті м. Кремінна, про що працівниками поліції складено адміністративний протокол, який спрямовано на розгляд адміністративної комісії при міській раді.

Нагадаємо, що обмеження щодо споживання пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних  напоїв, вин столових та тютюнових виробів встановлені Законом України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв  та тютюнових виробів» від 19.12.1995 р. № 481/95-ВР (із змінами та доповненнями). 


Зазначеним Законом передбачено заборону щодо продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових та тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років. Продавець пива, крім безалкогольного, алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових, тютюнових виробів зобов'язаний отримати у покупця, який купує перелічені товари, паспорт або інші документи, які підтверджують вік такого покупця, якщо у продавця виникли сумніви щодо досягнення покупцем 18-річного віку. У разі відмови покупця надати такий документ продаж вищевказаних товарів такій особі забороняється. 


Згідно зі ст. 17 зазначеного Закону за порушення вимог закону щодо обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових та тютюнових виробів до суб'єктів господарювання застосовуються фінансові санкції у сумі 6800 гривень. Крім того, в разі порушення вимог статті 15-3  цього  Закону  щодо  продажу алкогольних  напоїв,  тютюнових  виробів особам, які не досягли 18 років  або  у  не визначених для цього місцях,  на підставі ст. 15 вказаного Закону такому суб'єкту господарювання анулюється раніше видана ліцензія на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями. 
Ю. Борщук, начальник відділу підприємництва та 
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