До Всесвітнього дня захисту прав споживачів.  

Традиційно щороку 15 березня під егідою ООН відзначається Всесвітній день захисту прав споживачів.

Стаття 42 Конституції України проголошує: «Держава захищає права споживачів, здійснює контроль за якістю і безпечністю продукції та усіх видів послуг і робіт, сприяє діяльності громадських організацій споживачів».


Державний захист прав споживачів в районі здійснюється структурним підрозділом райдержадміністрації та робота направлена на забезпечення реалізації державної політики у сфері захисту прав споживачів в частині надання консультацій з питань захисту прав споживачів, забезпечення у межах своєї компетенції захисту прав громадян як споживачів під час придбання, замовлення або використання ними товарів (робіт, послуг) для власних побутових потреб.

У 2019 році до райдержадміністрації надійшло та розглянуто 25 письмових звернень стосовно захисту прав споживачів. Кількість звернень у  порівнянні з 2018 роком зменшилась майже вдвічі. За результатами розгляду на користь споживачів вирішено 20 звернень та повернуто коштів на суму майже 13 тис. грн. за придбанні неякісні товари (отримані послуги), надано роз’яснення з порушених у зверненнях питань, та 5 особам  рекомендовано звернутися до суду, у зв’язку із неможливістю вирішення питання за згодою сторін.
Аналіз звернень свідчить, що основні питання, за якими звертались громадяни, стосувались придбання неякісних товарів, в т.ч. придбаних через мережу Інтернет, надання неякісних послуг та невиконання  зобов’язань за договорами з виготовлення певних робіт придбання неякісної побутової техніки тощо. 
З метою проведення консультаційно-інформаційної роботи, підвищення правової обізнаності громадян району, можливості отримання своєчасної консультації в Кремінському районі запроваджено «гарячу лінію» з питань захисту прав споживачів у Кремінській районній державній адміністрації  за номером телефону (06454) 3-18-78 (розпорядження голови районної державної адміністрації від 05.02.2018 р. № 207). 
За 2019 рік на «гарячу лінію» райдержадміністрації з питань захисту прав споживачів надійшло 36 звернень з таких питань, як: порядок використання зважувальних приладів у торговельній мережі, умови повернення придбаних товарів, в т.ч. придбаних в мережі Інтернет, дотримання якості наданих послуг, порядок проведення акцій та розпродажів тощо. З усіх питань було надано вичерпні відповіді в телефонному режимі.
Також зазначимо, що у 2019 році через засоби масової інформації проводилась роз’яснювальна робота з питань захисту прав споживачів: опубліковано 6 статей в районній газеті «Кремінщина» та надані відповідні повідомлення через місцеве радіо.
До того ж, на офіційному сайті райдержадміністрації створено розділ «Захист прав споживачів», який наповнюється інформацією з питань, що стосуються споживачів та суб’єктів підприємництва.
В 2019 році райдержадміністрацією проведено 2 спільних семінари з питань правового регулювання споживчого ринку та практичного застосування законодавства у сфері захисту прав споживачів, за участі представників Кремінської райдержадміністрації та Головного управління Держпродспоживслужби у Луганській області. В семінарах брали участь керівники підприємств, фізичні особи-підприємці, представники громадськості. Під час проведення заходів учасники семінару отримали детальні консультації щодо практичного застосування законодавства у сферах торгівлі, ресторанного господарства та надання побутових послуг, з питань використання реклами, обмежень щодо продажу  алкогольних напоїв, в т.ч. пива та тютюнових виробів, а також порядку здійснення торговельної діяльності.

І на останнє, декілька  порад споживачам. У повсякденному житті під час покупки товару (оплати послуги, роботи) прослідкуйте: 
- щоб вам видали касовий чек (якщо товар тривалого зберігання, попросіть також виписати товарний чек) і щоб на чеку було видно сплачену суму; 

- щоб у паспорті виробу було точно вказано дату покупки і назву магазину-продавця, оформлено гарантійний талон.

Завжди необхідно зберігати документи, що підтверджують факт купівлі-продажу. Чим більше буде у вас таких документальних доказів, тим більше шансів на успіх матимете для відстоювання своїх прав у разі їх порушення.
А у разі, якщо Ваші права все ж такі порушені, звертайтесь до відповідних органів із захисту прав споживачів: 

· Відділ інфраструктури та інвестиційного розвитку Кремінської райдержадміністрації - м. Кремінна, вул. Банкова, 1, каб. № 6, телефон 3-18-78;

· Головне управління Держпродспоживслужби у Луганській області – м. Сєвєродонецьк, вул. Півоварова, 2, телефон (06452) 6-80-15.
Відділ інфраструктури та інвестиційного розвитку 

Кремінської райдержадміністрації
