До уваги споживачів та суб’єктів господарювання! (щодо здійснення готівкових розрахунків з 01.10.2019)

З метою поліпшення організації готівкового обігу та оптимізації готівкових розрахунків Національним банком України ведеться робота щодо упорядкування номінального ряду банкнот і монет гривні. Так, відповідно до Постанови Правління Національного банку України від  20 червня 2019 року № 82 «Про вилучення з готівкового обігу монет дрібних номіналів» з 01 жовтня 2019 року банки мають  вилучити з готівкового обігу монети номіналами 1, 2 та 5 копійок та розпочати вилучення з готівкового обігу монет номіналом 25 копійок. 
Отже, з 01 жовтня 2019 року монети номіналами 1, 2 та 5 копійок перестають бути засобом платежу під час здійснення розрахунків готівкою. 
Монети номіналом 25 копійок перебувають в обігу до прийняття окремого рішення Правління Національного банку України про їх вилучення. 
Юридичні особи незалежно від організаційно-правової форми та форми власності (крім банків), відокремлені підрозділи юридичних осіб, фізичні особи, які здійснюють підприємницьку діяльність мають припинити з 01 жовтня 2019 року приймати монети номіналами 1, 2 та 5 копійок за всіма видами готівкових операцій та здати залишки таких монет до 18 жовтня 2019 року до кас банків України для зарахування на рахунки. 

Обмін монет номіналами 1, 2 та 5 копійок на монети і банкноти всіх номіналів, що перебувають в обігу, фізичним особам буде здійснюватися до 30 вересня 2022 року. 
Заокруглення загальних (у чеку) сум розрахунків готівкою за товари (роботи, послуги) мають проводитись за правилами, визначеними постановою Правління Національного банку України від 15 березня 2018 року № 25 «Про оптимізацію обігу монет дрібних номіналів»:

1) сума, що закінчується від 1 до 4 копійок, заокруглюється в бік зменшення до найближчої суми, яка закінчується на 0 копійок;

2) сума, що закінчується від 5 до 9 копійок, заокруглюється в бік збільшення до найближчої суми, яка закінчується на 0 копійок.
Під заокругленням (округленням) слід розуміти математичну операцію, яка полягає в заміні числа в бік збільшення або зменшення з відповідною точністю.

Необхідно зауважити, що заокруглення не є знижкою або надбавкою, рекламою або стимулюванням продажу товарів (робіт, послуг) у значенні цих термінів, визначених законодавством України.

Також нагадаю, що з 25 жовтня 2019 року Національний банк вводить у обіг банкноту нового найвищого номіналу – 1 000 гривень (https://1000uah.bank.gov.ua/).
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