Станом на 01.10.2018 р. кількість суб’єктів малого і середнього підприємництва  (за статистичними даними) становить 1357 одиниць, з них:

- малих підприємств - 213 одиниць, 

- фізичних осіб-підприємців - 1144 одиниці.
Чисельність зайнятих у секторі малого і середнього  підприємництва 3772осіб (включаючи фізичних осіб-підприємців), в тому числі:

- на малих підприємствах (включаючи мікропідприємства) - 2174 осіб, 

- фізичних осіб-підприємців з найманими  працівниками - 1598 особи. 

Кількість зареєстрованих фермерських господарств  становить 94 одиниць. Площа земельних ділянок, що використовується  фермерськими господарствами 19,2 тис.га. 

З початку поточного року створено нових робочих місць за рахунок малого та середнього підприємництва 175 одиниць (в т.ч. малі підприємства - 24, фізичні особи-підприємці – 151). 

Основне коло промислових підприємств складає 9 юридичних осіб.

Інфраструктуру розвитку та підтримки підприємництва району складають:  
1 Центр надання адміністративних послуг Кремінської  райдержадміністрації та один  міської ради, бізнес-центр, 5 кредитних спілок, 2 банківські установи, страхова компанія, 3 громадських об’єднання підприємців.

На даний час  районний ЦНАП надає 93  адміністративні послуги.

За фінансової підтримки програми ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток орієнтований на громаду» було звершено та планується відкриття нового центру надання адміністративних послуг у селищі Красноріченське, з відокремленими підрозділами  в с. Бараниківка та  с. Новоолександрівка. 
З метою створення зручних умов для оплати за адміністративні послуги на початку  2018 року в ЦНАПі райдержадміністрації проведено роботу щодо встановлення  POS-терміналів. Було укладено угоду про співпрацю між Ощадбанком та райдержадміністрацією. Також, у звітному кварталі  через ЦНАП РДА запроваджено надання послуг у сфері Держгеокадастру через адміністратора центру - 17 послуг. Запроваджено роботу представників Рубіжанського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Луганської області та Кремінського районного центру занятості щодо надання консультацій в ЦНАПі, для чого укладено відповідні угоди.    Наразі опрацьовується питання щодо  надання консультацій  та прийому звернень з питань захисту прав споживачів спеціалістом управління економічного розвитку і торгівлі  райдержадміністрації  в ЦНАПі. 
Протягом ІІІ кварталу 2018 р. до адміністратора ЦНАПу за консультацією звернулось 2657 осіб, надано адміністративних послуг - 2564, відмов у наданні адміністративних послуг - 93, зареєстровано звернень - 2657. До державного реєстратора юридичних осіб та фізичних осіб підприємців при ЦНАПі звернулося 350 осіб,   відмов у реєстрації – 0, до державного реєстратора речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень звернулось 909 осіб, відмов у реєстрації – 0. 
З метою обговорення актуальних проблем розвитку підприємництва в районі та вишукання можливостей щодо їх вирішення в райдержадміністрації проводяться засідання Ради промисловців та підприємців та засідання робочої групи з сприяння розвитку підприємництва. 

Одним з інструментів підтримки суб’єктів малого та середнього підприємництва є максимальне залучення до участі у конкурсних відборах бізнес-проектів з розвитку власної справи та працевлаштування населення, у т.ч. ВПО, та доведення до широкого загалу  підприємців інформації щодо виставкових заходів, форумів тощо. З цією метою на засідання запрошуються керівники банківських установ та надається інформація щодо діючих міжнародних грантових програм з підтримки  бізнесу.

Значну роль  щодо залучення  проектів  з фінансової підтримки підприємців відіграють громадські організації.  Активним учасником з розбудови бізнес-середовища в районі є ГО «Кремінська бізнес-асоціація», завдяки якій проводяться  бізнес-тренінги, надаються консультації з започаткування власної справи та  розробки бізнес-планів.
На базі ГО «Кремінська бізнес-асоціація» постійно проводяться дорадчі консультації. Так,  протягом  III кварталу надавались консультації з таких питань:зміни в оподаткуванні; розробка бізнес – планів; фандрейзинг.

За організаційної підтримки Кремінської райдержадміністрації в липні  місяці п.р. було проведено безкоштовний консультаційний захід юристами Норвезької ради у справах біженців в Україні для представників підприємницьких структур та осіб, що планують започаткувати власний бізнес за темою: «Правові аспекти ведення малого та середнього бізнесу». В семінарі взяли участь місцеві фізичні особи-підприємці та зацікавлені у створені власної справи особи.  

Під час заходу було розглянути  такі питання, як: популярні форми ведення малого/середнього бізнесу; спрощена система оподаткування для ведення малого та середнього бізнесу; підстави зміни групи єдиного податку;

оподаткування (Єдиний соціальний внесок) заробітної плати найманого працівника та відповідальність роботодавця за несплату таких податків; порядок оскарження податкових вимог Державної фіскальної служби тощо.

В жовтні місяці п.р. на базі ГО «Наша громада» планується проведення бізнес - тренінгів із залученням бізнес кола за підтримки ПРООН.

Управлінням агропромислового розвитку Кремінської райдержадміністрації було проведено робочі наради з головами  територіальних громад,  керівниками господарств усіх форм власності щодо створення сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів на селі. 

В с. Невське Кремінського району   відбулися  сходи селян   щодо створення молочного кооперативу на селі. Було вирішено, що одним  з шляхів вирішення  проблемних  питань на селі  з метою захисту економічних прав особистих селянських господарств  є  створення сільськогосподарського молочного обслуговуючого кооперативу. За результатами сходів створено молочний кооператив, засновником якого  є ФГ «Риск», до кооперативу увійшло 11 домашніх господарств. Планується участь у Державній Програмі щодо підтримки агропромислового комплексу.
У звітному кварталі підприємцям району було запропоновано долучитися до участі у Програмах: Норвежська рада у справах біженців (NRC) - підтримка мікропідприємництва та само зайнятості;  Міжнародна організація з міграції (МОМ), Громадська організація «Ресурс. Допомога. Розвиток» - навчальні курси: молочне господарство, бджолярство, вирощування бройлерів; благодійна організація ADRA Ukraine - фонд надає допомогу :  багатодітним сім’ям; людям з інвалідністю; онкохворим; сім’ям, які втратили близьких під час конфлікту; сім’ям, які проживають на лінії розмежування (10 км.); самотнім літнім людям, за  напрямками:

- відновлення зруйнованого житла 

- надання психологічної допомоги 

- доставка чистої питної води

- доставка людей з віддалених місць до міст, де вони можуть отримати необхідну допомогу.
З початку поточного року з метою організації професійного навчання проходили професійне навчання 254 особи з числа безробітних, в тому числі: 3 особи, яка мала інвалідність, 5 внутрішньо переміщених осіб, 68 – молодь до 35 років, 62 – жінка. Навчання проводилось за професіями: «Продавець продовольчих товарів», «Продавець непродовольчих товарів», «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», «Контролер-касир», «Муляр», «Штукатур», «Маляр», «Електрогазозварник», «Манікюрник», «Перукар (перукар-модельєр)», а також з курсів підвищення кваліфікації: «Робота на сучасній комп’ютерній техніці», «Основи бізнес – планування» та інших. Навчання проводилось на базі: Державного навчального закладу «Луганський центр професійно-теxнічної освіти Державної служби зайнятості», Державного навчального закладу «Сєвєродонецький професійний ліцей», Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, ВП «Луганський державний обласний навчальний центр підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК Луганського національного аграрного університету».

Планування регуляторної діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік було здійснено райдержадміністрацією, районною радою, міською, селищною та 14 сільськими радами. План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Кремінської райдержадміністрації на 2018 рік було затверджено 05.12.2017 р.  та оприлюднено в районній газеті «Кремінщина» 09.12.2017 р. № 97-98. 

Реалізація регуляторної політики в сфері підприємництва здійснюється з дотриманням вимог чинного законодавства. Протягом звітного періоду органами місцевого самоврядування Кремінського району було прийнято 4 рішень регуляторних актів. Проведено 32 повторних  відстежень результативності регуляторних актів що діють у 2018 році.
В районі  працює «гаряча лінія» для суб’єктів підприємництва, на яку можуть звернутися всі підприємці району з  різних питань, що стосуються підприємницької діяльності: надання роз’яснень, консультацій тощо. 

Інформація про хід виконання заходів програми, про  регуляторну політику, про новини в законодавстві, організацію та проведення  тренінгів, семінарів, засідань, конкурсів здійснюється через місцеві засоби масової інформації та розміщується на сайті райдержадміністрації. 

