Аналтична довідка  стану підприємництва в Кремінському району

 за 9 місяців 2017 р.
За даними Рубіжапнської ОДПІ станом на 01.10.2017 р. кількість суб’єктів малого і середнього підприємництва становить 1602 одиниці, з них кількість малих підприємств становить 420 одиниць, фізичних осіб-підприємців 1182 одиниці. 
Чисельність зайнятих у секторі малого і середнього  підприємництва 3593 особи (включаючи фізичних осіб-підприємців), в тому числі на малих підприємствах (включаючи мікропідприємства) - 2110 осіб, фізичних осіб-підприємців з найманими  працівниками - 1483 особи. 

Кількість фізичних осіб-підприємців, що сплачують податки, із загального числа,  становить 1135 осіб.

Загальна сума надходжень до бюджетів усіх рівнів за 9 місяців 2017 року від суб’єктів малого підприємництва становить – 109941,0 тис.грн. В т.ч. від малих підприємств району - 92319,0 тис.грн., від фізичних осіб-підприємців – 17622,0 тис.грн. Частка надходжень від суб’єктів малого підприємництва до бюджетів усіх рівнів  складає  63,5%.
Кількість зареєстрованих фермерських господарств  становить 97 одиниць. Площа земельних ділянок, що використовується  фермерськими господарствами 15,593 тис.га. 
З початку поточного року створено нових робочих місць за рахунок малого та середнього підприємництва 155 одиниць, малих підприємств 9, фізичних осіб підприємців 146. Протягом 9 місяців поточного  року в районі припинили діяльність  99 суб’єктів господарювання (за даними державного реєстратора ЦНАПу Кремінської райдержадміністрації). 
З метою залучення безробітних, які перебувають на обліку у службі зайнятості, до підприємницької діяльності шляхом організації професійного навчання за професіями, які сприяють організації власної справи з початку п.р. пройшли  професійні навчання 247 осіб   з числа   безробітніх, в тому числі: 67 - молодь до 35 років,  74   - жінки, 2 особи, які мають інвалідність.  Навчання проводилось на базі Державного навчального закладу "Луганський центр професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості", Державного навчального закладу "Одеський центр професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості", Державного навчального закладу "Сєвєродонецький професійний ліцей", Східноукраїнського  національного університету  ім. В.Даля.
За 9 місяців 2017 р. до адміністратора ЦНАПу за консультацією звернулось 5034 осіб, надано адміністративних послуг - 4931, відмов у наданні адміністративних послуг - 103, зареєстровано звернень - 5034. До земельного відділу Держгеокадастру за консультацією звернулось 3004 осіб, відмов у видачі декларацій - 0. До державного реєстратора юридичних осіб та фізичних осіб підприємців при ЦНАПі звернулося 387 осіб,   відмов у реєстрації – 1, до державного реєстратора речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень звернулось 765 особи, відмов у реєстрації – 11.
