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Андрій Іванович Чуприна
Звання: матрос. Посада: розвідник - кулеметник. 
Народився 1 вересня 1996 року та проживав  у м. Кремінна. Мама Андрія померла, коли хлопець вчився у середній школі. Його виховували бабуся з дідусем.

Вчився у Кремінській ЗОШ № 1. Потім у ліцеї. Закінчивши його, підписав контракт на службу. Був матросом 36-ї окремої бригади морської піхоти.
Під час планових занять з бойової підготовки у зоні проведення АТО 3 травня 2017 року Андрій отримав вибухову травму. Осколками хлопцю поранило голову та шию внаслідок підриву імітаційних засобів.

"Його доставили до нас без ознак життя. Ми боролися за нього. Та Андрій перестав дихати ще дорогою до лікарні. Велика крововтрата, травми черепа, несумісні з життям. Протягом двох годин намагалися завести серце, але дива не сталося",- розповіла медсестра Ксенія.

Він складав реп під ніком "Чапа". Часто виступав на дискотеках у місті.

"Веселий,спортивний, дружелюбний. Любив грати в настільний теніс. У нього такі плани були! Андрій став справжнім чоловіком. Був би хорошим чоловіком і батьком",- розказала однокласниця Тетяна.

"Він був дуже веселим і любив щиро. Мріяв про дітей. Сина хотів назвати Олександром. Коли востаннє приїжджав у відпустку, сказав: "Цінуй і пишайся, що у тебе хлопець військовий". Морська піхота стала для Андрія усім. Він хотів боротися до останнього", - згадує кохана дівчина.

Поховали Андрія на центральному кладовищі Кремінної Луганської області.

Вічна пам’ять загиблому Герою!

