
Промисловість

Район посідає друге місце за обсягом промислового виробництва серед районів області. 

За оперативними даними обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) промислової діяльності підприємств  основного кола району за січень - жовтень поточного року склав  1102269,2 тис. грн. 
Район посідає друге місце за обсягом промислового виробництва серед районів області. 

Лідери за обсягами реалізованої продукції - ТОВ «Куб-Газ», який займається видобутком природного газу та конденсату (обсяг реалізованої продукції склав 118433,1 тис. грн.), ТОВ «Фідлайф», виробляє корма для тварин та птиці (118433,1 тис. грн.) та УП ТОВ “Віко-Україна”, виробництво професійного торгового обладнання для магазинів (40734,3 тис. грн.)
З метою забезпечення сталого розвитку району райдержадміністрацією розроблено проекти програм: «Соціально-економічного та культурного розвитку Кремінського району на 2018 рік» та «Розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва Кремінського районну на 2018-2019 роки». Проекти програм було розглянуто та схвалено на засіданнях постійних комісій районної ради. Питання щодо затвердження цих програм винесено на розгляд чергової сесії районної ради, яка відбудеться 21 грудня 2017 року.

На забезпечення реалізації Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності» (далі – Закон) від 11.09.2003  № 60-115 –IV управлінням економічного розвитку та торгівлі райдержадміністрації проведено роботу з органами місцевого самоврядування щодо виконання вимог статті 7 даного Закону стосовно планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на наступний календарний рік. 

В грудні місяці поточного року Кремінською райдержадміністрацією, Кремінською районною радою та органами місцевого самоврядування Кремінського району рішеннями сесій відповідних рад були затверджені плани регуляторної діяльності на 2018 рік. Прийняття планів та їх оприлюднення відбулося у законодавчо визначений термін.

Райдержадміністрацією прийняття нових регуляторних  актів у 2018 році не передбачено.

Органами місцевого самоврядування на виконання Податкового кодексу України планується прийняття наступних регуляторних актів: «Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки», «Про встановлення ставок земельного податку та орендної плати в межах населеного пункту», «Про  встановлення  ставок  єдиного податку» на 2019 рік.

Зазначаємо, що громадяни, суб’єкти господарювання та їхні об’єднання мають право відповідно до статті 6 Закону  на етапі планування діяльності з підготовки регуляторних актів подавати регуляторному органу пропозиції про необхідність підготовки проектів регуляторних актів, або необхідність їх перегляду. 

Також, бізнес-громадськість під час оприлюднення  проектів регуляторних актів мають право брати  участь в обговоренні цих проектів, надавати свої пропозиції та зауваження.

