Інформація щодо здійснення регуляторної діяльності на території Кремінського району у 2018 році
Реалізація державної регуляторної політики у 2018 році Кремінською райдержадміністрацією  та органами місцевого самоврядування Кремінського району  здійснювалась у відповідності до завдань, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі - Закон), Постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта» та методичними рекомендаціями Державної служби України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва щодо відстеження результативності регуляторних актів та інших нормативних актів, що регулюють взаємовідносини у сфері господарської діяльності.
Повноваження з питань реалізації державної регуляторної політики Кремінської районної державній адміністрації здійснює відділ розвитку підприємництва та торгівлі управління економічного розвитку і торгівлі. У районній, міській, селищній та  сільських радах району питання реалізації державної регуляторної політики покладено на голів, заступників голів, або секретарів рад. Райдержадміністрацією щоквартально проводиться моніторинг стану виконання зазначеними органами законодавства про державну регуляторну політику. В районі налагоджено прозору систему планування та підготовки проектів регуляторних актів.
Протягом 2018 року відділом розвитку підприємництва та торгівлі своєчасно та у повному обсязі забезпечено дотримання процедури прийняття і відстеження результативності поточних регуляторних актів, що приймались органами місцевого самоврядування.
З метою забезпечення системного підходу до впровадження регуляторної діяльності робота проводилася у таких напрямках:
планування діяльності з підготовки регуляторних актів;
оприлюднення проектів регуляторних актів та документів, які супроводжують  процес здійснення регуляторної діяльності;
залучення представників суб'єктів господарювання, їх об'єднань та громадських організацій до реалізації державної регуляторної політики у сфері підприємництва;
проведення відстеження результативності регуляторних актів;
ведення реєстру регуляторних актів.
Протягом 2018 року в Кремінському районі було прийнято 43 регуляторних  актів, у т.ч. міською радою – 5, селищною та сільськими радами – 38. Регуляторні акти приймалися з таких питань, як: встановлення податку на  нерухоме майно відмінне від земельної ділянки, затвердження ставок земельного податку, встановлення орендної плати, заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб»єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) тощо. В звітному році було проведено перегляд регуляторних актів у зв»язку з набуттям чинності Закону України від 22.03.2018 № 2376  «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання органам місцевого самоврядування повноважень встановлювати обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових». Кремінською районною радою було скасовано рішення  від 26.05.2011 № 7/6 «Про заборону продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива в магазинах, ларьках, розташованих на території Кремінського району, у нічний час з 22-00 до 7-00 години». 
Територіальними громадами району з метою впорядкування регуляторної діяльності та дотримання регуляторного законодавства проводяться базові та повторні відстеження, вносяться доповнення до планів щодо проведення регуляторних процедур. 
Проекти регуляторних актів проходили процедуру публічного обговорення на засіданнях комісій із запрошенням представників бізнес-кола та громадськості. Регуляторні акти, їх проекти, відстеження результативності, аналізи регуляторного впливу та інформацію щодо обговорення зазначених документів було опубліковано в районній газеті «Кремінщина», розміщено на сайті райдержадміністрації (http://krem.loga.gov.ua/), райради (rajrada@krem.lg.ua) та інформаційних стендах територіальних громад.
Відповідно до діючого законодавства всі проекти регуляторних актів обов»язково мають направлятися на погодження до Державної регуляторної служби з метою отримання висновку щодо необхідності та доцільності їх прийняття. Деякі регуляторні акти було повернено місцевим радам на доопрацювання, у зв»язку із недотриманням принципів державної регуляторної політики. 
В грудні 2018 року головою Кремінської райдержадміністрації було затверджено Перелік поточних та перспективних планів підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік та План-графік проведення заходів з відстеження результативності прийнятих Кремінською райдержадміністрацією регуляторних актів на 2019 рік. Такі ж плани було затверджено і місцевими радами.
Інформацію щодо планування регуляторної діяльності на 2019 рік було оприлюднено згідно статті 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» в місцевих ЗМІ (в районній газеті «Кремінщина»), на сайті райдержадміністрації.
Кремінська районна державна адміністрація планує й надалі проводити роботу, спрямовану на підвищення ефективності реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, з метою  недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів.
Відділ підприємництва та торгівлі управління економічного розвитку і торгівлі.


