До уваги осіб, які бажають стати державними службовцями та мають корпоративні права! 

	Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Луганській області повідомляє наступне. 
	Відповідно до пункту 5 Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 р. № 171 (далі – Порядок), спеціальній перевірці, зокрема, підлягають відомості щодо наявності в особи корпоративних прав.
	Відповідно до частини першої статті 167 Господарського кодексу України, корпоративні права - це права особи, частка якої визначається у статутному капіталі (майні) господарської організації, що включають правомочності на участь цієї особи в управлінні господарською організацією, отримання певної частки прибутку (дивідендів) даної організації та активів у разі ліквідації останньої відповідно до закону, а також інші правомочності, передбачені законом та статутними документами. 
	Частиною першою статті 36 Закону України “Про запобігання корупції” (далі — Закон) встановлено, що у разі виявлення в осіб, визначених у пункті 1, підпункті "а" пункту 2 частини першої статті 3 цього Закону (далі — посадові особи), корпоративних прав, такі посадові особи зобов’язані протягом 30 днів після призначення (обрання) на посаду передати в управління іншій особі належні їм підприємства та корпоративні права у порядку, встановленому законом. 
	Звертаємо увагу, що відповідно до частини п'ятої статті 36 Закону посадові особи, призначені (обрані) на посаду, в одноденний термін після передачі в управління належних їм підприємств та корпоративних прав зобов’язані письмово повідомити про це Національне агентство з питань запобігання корупції із наданням нотаріально засвідченої копії укладеного договору.
	Нагадуємо, що спеціальна перевірка щодо наявності в особи корпоративних прав, яка претендує на зайняття посади у територіальних органах чи підрозділах міністерств, інших центральних органів виконавчої влади або інших державних органів, органах влади Автономної Республіки Крим, місцевих державних адміністраціях, органах місцевого самоврядування, проводиться  головними територіальними управліннями юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі. Спеціальна перевірка наявності в осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, корпоративних прав, здійснюється на підставі запиту відповідного державного органу чи органу місцевого самоврядування, до якого додаються копії письмової згоди кандидата на проведення спеціальної перевірки, автобіографії, паспорта. Форма запиту та згоди  на проведення спеціальної перевірки затверджені Порядком.  
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