До уваги учасників антитерористичної операції!

Наказом начальника управління соціального захисту населення Кремінської РДА до переліку суб’єктів надання послуг із психологічної реабілітації учасників АТО включено медичний центр «Нові Санжари» Національної гвардії України.

Адреса фактичного місцезнаходження:

39300, Полтавська область, Новосанжарський район, смт.Нові Санжари, пров. Курортний, 44
Медичний центр Національної гвардії «Нові Санжари» називають перлиною Полтавщини. Місцевість, де він розташований, володіє унікальними природними ресурсами. Мінеральна вода «Новосанжарська» має унікальні оздоровчі та лікувальні властивості (фахівці кажуть, що за своїми органічними властивостями та хімічним складом близька до «Єсентуки-17»). Тут же на території розташований питний бювет. 
Медичний центр забезпечує безпечні та комфортні умови проживання для учасників антитерористичної операції.
Відразу по приїзду поселення у номер. Кімната розрахована на двох або трьох відпочиваючих. Зручності у номері: телевізор, холодильник, душ, рушники, санвузол. В корпусі цілодобово працюють два ліфта, під’їзди обладнані пандусами.  Сам корпус спального приміщення розташований в оточенні природи: навколо ліс, поруч річка Ворскла (декілька хвилин пішки від санаторію), дуже чисте повітря. 
Розроблена програма з психологічної реабілітації: психологічна діагностика з подальшою терапією, психологічна корекція та проектування майбутнього, профілактика та запобігання кризовим явищам психологічного стану людини.
З дозвілля слід відмітити хорошу бібліотеку (книг дійсно багато, від класики до творів письменників сучасності, у тому числі і вітчизняних). Також є Інтернет. Проводяться екскурсії та дискотеки. 

