Щодо реабілітації осіб з інвалідністю

Управління соціального захисту населення Кремінської райдержадміністрації інформує.
Державна реабілітаційна установа «Всеукраїнський центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю», який розташований за адресою: урочище «Туровча лісова», 2, с. Лютіж, Вишгородський район, Київська область, запрошує на навчання осіб з інвалідністю, які досягли повноліття на робітничі професії:
Бджоляр (6 міс.);
Манікюрник (3,8 міс.);
Перукар (перукар-модельєр) (6 міс.);
Слюсар з ремонту автомобілів (10 міс.)
Під час професійної реабілітації слухачі отримують послуги з медичного спостереження, фізичної, психологічної, соціальної реабілітації, що включають консультації лікарів, фізіотерапію, масаж, водолікування, гідрокінезотерапію, ЛФК, індивідуальну та групову психодіагностику, групові та індивідуальні консультації, психологічні тренінги, психологічну релаксацію, соціально-психологічні тренінги, культурно-масові заходи тощо.
Направлення до Центру здійснюється відповідно до Порядку надання окремим категоріям осіб послуг із комплексної реабілітації (абілітації), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 80 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26.07.2018 № 587). 
Також Центром започатковано підхід щодо інформування осіб з інвалідністю про умови реабілітації шляхом дистанційного спілкування (вебінару).
Додаткову інформацію можна отримати за телефоном: (06454)31503 та за адресою: м. Кремінна, вул. Побєди 1 а, каб. 210.
