27 вересня світова спільнота відзначає «Всесвітній день туризму»
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Всесвітній день туризму заснований Генеральною асамблеєю Всесвітньої туристської організації в 1979 році. Основною метою цього дня є пропаганда туризму, висвітлення його внеску в економіку світової спільноти, розвиток зв'язків між народами різних країн.

В Україні День туризму відзначається з 1998 року згідно з Указом Президента №1047/98.
Туризм відіграє значну роль у житті країни. Завдяки розвитку туризму Україна стає все більш відомою в світі як держава з багатою історією і культурою.

Слово «туризм» походить від французького “tourisme” – прогулянка чи подорож, або подорожі у вільний час пов’язані з від’їздом за межі постійного проживання і один з видів активного відпочинку.

Залежно від категорій осіб, які здійснюють туристичні подорожі (поїздки, відвідування), їх цілей, об'єктів,  що використовуються або відвідуються, чи інших ознак існують  такі види туризму: дитячий;  молодіжний; сімейний;  для осіб похилого віку; для інвалідів;  культурно-пізнавальний; лікувально-оздоровчий; спортивний; релігійний;  екологічний (зелений); сільський; підводний; гірський; пригодницький; мисливський; автомобільний;  самодіяльний тощо. 
Загалом, це такий відпочинок, який поєднує відновлення продуктивних сил людини з оздоровчими, пізнавальними, спортивними та культурно-розважальними цілями. Туризм є однією з найбільш значних галузей економіки в світі, а для деяких країн, що розвиваються – основною економічною галуззю. Тема Всесвітнього дня туризму у 2017 році - «Сталий туризм - інструмент для розвитку».
Наявність багатого історико-культурного і природно-рекреаційного потенціалу Кремінського району дає можливість завоювати серйозні позиції на регіональному туристичному ринку. Матеріальною основою розвитку туризму Кремінського району стає наявність рекреаційно-туристичного комплексу на базі існуючих природних умов, історико-культурних, матеріальних та трудових ресурсів, спортивної бази. 

Інфраструктура туризму району складається з: п’яти  баз відпочинку («Сосновий бір», «Лісова поляна», «Угольок», «Будинок мисливця», «Зоря»), трьох оздоровчих закладів відпочинку для дітей («Мрія», «Зоря», «Соснова роща»), 1 готельного комплексу «Прилісне». Також на території району  розташовані приватні будинки відпочинку, садиби тощо. Також наявна мережа закладів, які на даний час законсервовані або знаходяться в процесі реконструкції або капітального ремонту.

З метою розвитку релігійного туризму в районі налічується 12 релігіозних закладів.

Фундаментом розвитку спортивного туризму можна вважати наявність оздоровчих комплексів (стадіону «Олімп», спортивного комплексу, спортивних майданчиків), які останнім часом стрімко розвиваються шляхом оновлення матеріально-технічної бази. Також в районі значна увага приділяється розвитку кінного спорту, вело- та мото-спорту (проведення вело- та мотопробігів, мотокросу тощо).

Унікальний для території природно-рекреаційний потенціал створює умови  для розвитку екотуризму, вивчається питання щодо створення на території району еко-парку. Наявність історико-культурних традицій в районі дозволяє організовувати різноманітні фестивалі, свята та тематичні заходи. Так, наприклад, вже  другий рік поспіль в районі проводиться  фестиваль української народної іграшки та гри, в якому беруть участь гості з різних куточків Луганщини.
Розвиток туризму Кремінського району є пріоритетним напрямком економіки району та культури, важливим фактором підвищення конкурентоспроможності Кремінського району, джерелом його соціально-економічного розвитку, важливою умовою збереження історико-культурної спадщини. Організація подорожей і відпочинку в районі допоможуть об’єднати українців з різних територій країни, сприятимуть вирішенню соціальних проблем, в т.ч. створенню нових робочих місць. 

З метою вирішення проблемних питань в туристичній сфері, в районі діє Програма розвитку туризму в Кремінському районі на 2017 – 2018 роки, реалізація заходів якої сприятиме розв'язанню наявних соціально-економічних проблем району, активізації підприємницької діяльності суб'єктів господарювання всіх форм власності, збільшенню обсягу конкурентоспроможних туристично-оздоровчих послуг, підтримки рекламно-інформаційної діяльності, розроблення інноваційних проектів з питань розвитку перспективних видів туризму. Так, в рамках реалізації заходів Програми з метою популяризації туристично-рекреаційного потенціалу Кремінського району, проведення пропаганди інвестиційно-привабливих туристичних об’єктів району райдержадміністрацією розроблено інформаційно-рекламну продукцію із символікою району. Дана продукція розповсюджується під час участі у виставкових заходах, приймання делегацій різного рівня,  проведення круглих столів та урочистих заходів з нагоди державних та професійних свят.

Також в поточному році розроблено та затверджено Стратегію розвитку Кремінського району на 2018-2020 роки, одним із головним стратегічних напрямків якої визначено розвиток туризму. Основні завдання, які потребують вирішення, це проведення робіт з реконструкції баз відпочинку, розбудови спортивної інфраструктури, відновлення діяльності законсервованих об’єктів відпочинку, розбудова еко-парку, вирішення питання щодо завершення капітального ремонту автодороги до баз відпочинку, підтримка організації фестивалів, міжнародних конкурсів та змагань, створення туристичного продукту та атракцій, їх рекламування, сприяння залученню інвестицій в туристичну сферу.
Незважаючи на те, що район знаходиться  поблизу конфліктних територій, розвиток туризму буде якнайкраще сприяти зняттю соціальної напруги в регіоні.
Отже, вітаємо з Днем туризму – святом усіх, кого ваблять близькі й далекі мандрівки, активний і змістовний відпочинок. Туризм, який останнім часом набуває широкого розвитку, – це ціла сфера життя, що охоплює мільйони людей, різні галузі економіки, екологію та виробництво, сприяє пожвавленню міжрайонних, республіканських, міжнародних обмінів та людських контактів.
