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ТВБВ №10012/026 філії – Луганського обласного управління АТ «Ощадбанк» повідомляє, що АТ «Ощадбанк» надає послуги для бізнесу та аграріїв з кредитування на поповнення обігових коштів, придбання транспортних засобів та обладнання, овердрафт, кредити під депозити, банківські гарантії, авалювання векселів, мікрокредитування, депозити, РКО, зарплатний проект, еквайринг.

 АТ «Ощадбанк» приймає участь  в наступних програмах:
1. З Європейським інвестиційним банком. 
Для кредитів на поповнення обігових коштів та придбання основних засобів відсоткова ставки в національній валюті знижена на 1,25% річних від стандартної; в іноземній валюті-знижена на 0,5% річних від стандартної.
1. Угода з Європейським інвестиційним банком та Європейським інвестиційним фондом. 
Кредити на поповнення обігових коштів на строк від 6 до 36 місяців та створення/придбання основних засобів на строк  від 6 до 60 місяців під забезпечення 70% кредиту гарантією ЄІБ, 30% від суми кредиту-заставою/іпотекою рухомого та/або нерухомого майна. 
Фінансування завдяки підтримці Європейського союзу за угодою про ПВЗВТ в рамках Східної ініціативи. 
1. З Німецько-Українським фондом (НУФ).
Програми фінансування мікро-, малого та середнього бізнесу. Зменшення діючої процентної ставки на 1,0% для нових кредитів, для діючих кредитів-мінус 0,5% річних від діючої процентної ставки.
1. Партнерські програми.
Програми  на придбання транспортних засобів та обладнання. Встановлено співробітництво з більш ніж 126 партнерами. Процентна ставка від 0,1% річних, початковий внесок від 20%. 
1. З WNISEF.
Програма доступного кредитування соціальних підприємств на економічно привабливих умовах на поповнення обігових та придбання основних засобів. Процентна ставка  від 5% річних. Забезпечення-депозит фонду WNISEF, транспорт, нерухомість, обладнання.
1. Участь в реалізації державних програм з фінансової підтримки  сільгоспвиробників, розвитку фермерських господарств та підтримки галузі тваринництва в частині прийому пакету документів для отримання часткової компенсації вартості техніки, насіння та відсотків по кредитам. Техніка та обладнання можуть придбаватися за рахунок залучення кредиту Банку. 

Більш детальна інформація про варіанти кредитування розміщена на веб-ресурсі https://www.oschadbank.ua розділ «Малий та середній бізнес.
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