ІНФОРМАЦІЯ

щодо виконання у 2017 році районного плану заходів по реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні
З метою налагодження системного діалогу райдержадміністрації і громадськості, підвищення якості підготовки та прийняття рішень з важливих питань соціально – економічного та культурного розвитку району протягом року активно діяла Громадська рада при Кремінській райдержадміністрації. 


Протягом звітного періоду відбулось 4 засідання Громадської ради при райдержадміністрації, під час яких розглядались питання:

1. Стан цивільного захисту в умовах проведення АТО.
2. Деякі аспекти оздоровлення та відпочинку мешканців району, в т. ч. функціонування ПЗОВ «Мрія», облаштування місць масового відпочинку людей та інше.
3. Організація роботи по захисту безхатніх тварин.

До участі у засіданнях запрошувались представники громадських та політичних організацій, підприємств та установ району, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, засобів масової інформації та  органів  самоврядування.

За підсумками засідань надавались відповідні пропозиції, оформлені у вигляді постанов ГР. 
В кінці жовтня члени громадської ради при райдержадміністрації зустрілись із начальником Кремінського відділу обслуговування громадян Пенсійного фонду України Ліною Лимар. Приводом для зустрічі стало обговорення перерахунку розміру пенсій жителям району з 1 жовтня п. р.
В грудні члени громадської ради зустрілись із головним лікарем Кремінського РТМО, головою асоціації медичних працівників Кремінського району, яка надала інформацію стосовно функціонування госпітальних округів, а також стосовно основних принципів медичної реформи.

В установленому порядку члени ГР брали участь у консультаціях з громадськістю, що проводились райдержадміністрацією. Зокрема, в обговоренні звітів щодо виконання районного бюджету за 2017 рік, про виконання Комплексної районної програми соціального захисту ветеранів війни, праці, військової служби, воїнів-інтернаціоналістів, пенсіонерів та громадян похилого віку, програми соціального-економічного та культурного розвитку району, виконання меморандумів про співробітництво органів виконавчої влади із районною організацією ветеранів України, районною громадською організацією «Союз Чорнобиль» і шахтарською районною ветеранською організацією, в проведенні засідань ради промисловців та підприємців району та інше. 
Голова громадської ради при райдержадміністрації включена до складу колегії та інших консультативно-дорадчих органів, створених у структурних підрозділах райдержадміністрації. У травні та листопаді голова громадської ради взяла участь у семінарі-тренінгу в рамках проекту ПРООН «Громадська рада: розробка та впровадження соціальних проектів, що спрямовані на розвиток громадянського суспільства» та форумі «Роль місцевого самоврядування та інститутів громадянського суспільства в процесі децентралізації», що проходили у м. Слов’яногірськ.  Член громадської ради у вересні взяв участь у семінарі-тренінгу «Громадська рада: участь у створенні та аналіз програмних документів органів місцевого самоврядування як інструмент контролю дій влади».
Представники громадськості постійно залучаються до участі в загальнорайонних заходах –різноманітних зібраннях, засіданнях, обговореннях тощо.  


В плані підготовки до значущих дат проходили засідання організаційних комітетів, до складу яких в обов’язковому порядку залучаються представники громадськості. 

Райдержадміністрація плідно співпрацює з ветеранськими організаціями. 
З районного бюджету щорічно виділяються кошти на підтримку статутної діяльності районної організації ветеранів України. В 2017 році запланована сума склала 145729 грн. 

В грудні 2017 року керівництвом району і районною громадською організацією «Союз Чорнобиль» було прийняте рішення подовжити дію підписаного меморандуму про співробітництво на 2018 рік, що позитивно вплинуло на співпрацю органів влади із організацією.
Представники ІГС постійно залучаються Кремінською райдержадміністрацією до роботи у складі оргкомітетів, консультативно-дорадчих органів райдержадміністрації.

Так, наприклад, члени громадської ради, голова ГР, голова районної організації ветеранів України входили до складу оргкомітетів, які були створені для організації та проведення загальнорайонних заходів.

Представники громадських організацій (ГО «Кремінська бізнес асоціація» та ГО «Наша громада») є членами робочих груп з питань соціально-економічного розвитку району та інше. 
Також представники ІГС та громадської ради при райдержадміністрації в якості експертів залучаються до розробки місцевих програм, а також проектів розпоряджень голови райдержадміністрації. Як і у минулому році, найбільш тісно із представниками ІГС за цим напрямком працювало управління економіки райдержадміністрації. 
Райдержадміністрацією надається  сприяння  громадським організаціям в реалізації їх суспільно значущих ініціатив, проведення публічних громадських акцій патріотичного, соціального спрямування. Так, протягом року декілька разів проводилась спільна еколого – патріотична  акція «Кремінщина – територія краси і єдності», автопробіг, флешмоби тощо. 
Ще одним напрямком підвищення ефективності взаємодії із громадськістю  є робота з забезпечення функціонування офіційного веб-сайту райдержадміністрації (http://krem.loga.gov.ua) та сторінок райдержадміністрації  у соцмережі Фейсбук (https://www.facebook.com/kreminskarda).  Це дозволяє інформувати громадськість про найважливіші події, явища і тенденції суспільно-політичного, соціально-економічного становища району.
Інформація, присвячена ефективним прикладам діяльності ІГС, участі громадськості у формуванні та реалізації політики, вирішенні питань місцевого значення публікується в громадсько-політичній газеті «Кремінщина» та оприлюднюється в радіоефірі Кремінської телерадіокомпанії «КТВ - ПЛЮС».  
Питання розвитку громадянського суспільства вивчаються учнями 9-х класів закладів загальної середньої освіти під час вивчення навчального предмета «Основи правознавства», учнями 11-х класів під час вивчення предмета «Людина і світ». У бібліотеках закладів оформлені книжкові виставки, тематичні полички, викладки літератури: «Право і справедливість», «Конституція – оберіг нашої державності», «Вчимося бути справжніми громадянами», «Основи Української державності», «Україна! Ти в душі моїй світлина», «Вічно живи Україно», «Батьківщина – моя Україна», «Україно, земле рідна, земле сонячна і хлібна», «Любіть Україну, як вірні сини», «Боже Україну збережи», «Всім серцем любіть Україну свою» та ін. 

Під час проведення місячників, тижнів права відбулися просвітницькі та правознавчі заходи, спрямовані на зменшення впливу корупції на суспільно-економічні відносини, а саме: години запитань і відповідей, інформаційні хвилинки, повідомлення «Обов’язок. Відповідальність. Совість», «Людина. Суспільство. Закон»; юридичні діалоги «Правові проблеми», «Правова абетка»; бесіди, правознавчі години, диспути - «Рядками закону, права і моралі».

Протягом 2017 року понад 60 учителів закладів освіти району взяли участь у семінарах проекту «Розвиток громадянських компетентностей в Україні – DOCCU»(організатори: Швейцарське бюро співробітництва в Україні; Цюрихський педагогічний університет (Швейцарія); Центр міжнародних проектів в освіті (IPE, Швейцарія); Національна академія державного управління при Президентові України; Луганський ОІППО). За результатами навчання педагоги застосовують під час викладання своїх предметів реалізацію наскрізної лінії «Громадянська відповідальність», яка сприятиме формуванню відповідального члена громади і суспільства, що розуміє принципи і механізми функціонування соціуму.

Ефективно функціонує районна дитяча громадська організація «Первоцвіт», яка сприяє реалізації громадських ініціатив учнівської молоді на районному рівні. У рамках роботи організації діють учнівські волонтерські загони. Їх основними завданнями є допомога людям похилого віку, інвалідам, ветеранам війни, праці, організація пошукової роботи, впорядкування братських могил, пам’ятників загиблим солдатам, інших пам’ятних знаків.

Так, шкільні активісти Кремінської районної дитячої громадської організації «Первоцвіт» на Міжнародний день інваліда  завітали до Кремінської обласної спеціалізованої школи-інтернату із акцією під назвою «Добро і милосердя єднає серця». Метою  акції було привернення уваги суспільства до проблем людей з обмеженими можливостями , надання соціальної підтримки людям з особливими потребами та розвитку волонтерського руху в Кремінському районі, виховання почуття поваги дітей та молоді до людей з обмеженими можливостями, сприяння духовного розвитку молоді, співчуття та милосердя. 
Школярі виготовляють обереги, створюють малюнки та поробки, пишуть листи учасникам АТО, проводять благодійні концерти та ярмарки, кошти від яких передають на потреби армії та для поранених бійців.
У районі створені місцеві відділення асоціацій освітян, медичних працівників.
Головою райдержадміністрації забезпечено відповідні умови щодо прозорості діяльності райдержадміністрації. Виконуються вимоги Закону України «Про доступ до публічної інформації». Передбачена законодавством інформація стосовно діяльності райдержадміністрації (розпорядження, рішення тощо) оприлюднена на офіційному сайті райдержадміністрації, у друкованому виданні - газеті «Кремінщина».


Керівництвом райдержадміністрації постійно проводяться зустрічі, обговорення актуальних питань з громадянами та об’єднаннями громадян. Засоби масової інформації запрошуються на заходи, які проводяться. Всі суб’єкти мають вільний доступ до матеріалів щодо діяльності райдержадміністрації.

Юридичною службою райдержадміністрації постійно надаються консультації, правові висновки щодо правильності застосування норм права та недопущення в процесі діяльності райдержадміністрації виникнення ситуацій корупційної спрямованості. Одночасно, для громадян діє громадська приймальня щодо надання первинної правової допомоги, де зокрема, надаються відповідні роз’яснення та консультації антикорупційного законодавства.


Доступ до проектів регуляторних актів забезпечується шляхом розміщення в мережі Інтернет, друкованому виданні «Кремінщина».


Державні закупівлі здійснюються відповідно до Закону України «Про здійснення державних закупівель». Інформація про бюджетні відносини  є повністю відкритою.

Впроваджено «гарячу» телефону лінію для вирішення проблемних питань, у тому числі антикорупційної спрямованості.

За 2017 рік до райдержадміністрації надійшло 4 звернення, що містять інформацію про можливі корупційні дії посадових осіб місцевого спрямування. Дані звернення спрямовані за належністю до правоохоронних органів. Механізм зворотного зв’язку з громадськістю щодо повідомлень про факти корупційних порушень впроваджений через інформування заявників про вчинені райдержадміністрацією дії та застосовані заходи.

Матеріали стосовно отримання державних послуг публікуються у друкованому виданні «Кремінщина», висвітлюються в мережі Інтернет суб’єктами надання державних послуг та є повністю відкритими.


Додержуються вимоги щодо громадського обговорення проектів рішень, зокрема, до консультативно – дорадчих органів райдержадміністрації за згодою залучено представників громадських об’єднань.

При Кремінській райдержадміністрації діють Рада промисловців та підприємців Кремінського району та робоча група з питань сприяння розвитку малого підприємництва, до складу яких входять представники громадськості. 

Протягом 2017 року було проведено 2 засідання Ради промисловців та підприємців Кремінського району за участю членів робочої групи, на яких було обговорено нагальні проблемні питання в сфері малого та середнього бізнесу. В нарадах брали участь керівники та спеціалісти структурних підрозділів райдержадміністрації, керівники місцевих рад, члени Ради промисловців та підприємців Кремінського району, члени робочої групи з питань розвитку та підтримки МСБ (керівники підприємств, установ, приватні підприємці та бізнес-громадськість). 

За підсумками  проведених нарад щодо вирішення проблемних питань в сфері підприємництва в Кремінському районі райдержадміністрацією було проведено відповідну  роботу.

Протягом минулого року якісно поліпшилась робота органів місцевого самоврядування у напрямку взаємодії з ІГС.

Зокрема, Кремінською міською радою здійснюється забезпечення інформаційної прозорості і відкритості шляхом оприлюднення проектів рішень міської ради та виконавчого комітету ради, а також прийнятих рішень на офіційному сайті міської ради. Питання, які підлягають обговоренню, розглядаються на засіданнях громадської ради при міській раді. Презентації проектів проводяться за участі громадськості. Проводяться спільні обговорення програм соціально-економічного та культурного розвитку міської територіальної громади. Залучення громадськості до участі у розробці проектів щодо розвитку інфраструктури ЖКГ та будівництва на території міської громади підтверджується численними реалізаціями спільних проектів. 
У грудні в Красноріченській об’єднаній територіальній громаді була створена Красноріченська молодіжна рада – консультаційно-дорадчий орган, члени якого планують брати активну участь у розвитку громади.
Райдержадміністрацією постійно проводить моніторинг місцевих ЗМІ на наявність зауважень і пропозицій ІГС та окремих громадян щодо діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. У разі виявлення таких публікацій  розробляється план дій щодо мінімізації проблеми або її вирішення. 
Голова райдержадміністрації          

                     Н.В. Чехута
