ІНФОРМАЦІЯ

щодо виконання у 2019 році районного плану заходів по реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні
З метою налагодження системного діалогу райдержадміністрації і громадськості, підвищення якості підготовки та прийняття рішень з важливих питань соціально – економічного та культурного розвитку району, протягом року діяла громадська рада при Кремінській райдержадміністрації. 


Установчі збори з формування нового складу громадської ради при Кремінській райдержадміністрації відбулись  1 лютого 2019 року.

До складу громадської ради увійшли 9 чоловік. Голова ГР: Коткіна Тетяна Василівна, яка представляє Кремінську районну організацію профспілки працівників державних установ.
В межах Програми ООН із відновлення і розбудови миру за фінансової
підтримки Європейського Союзу експертами «Громадського інституту регіональних проблем» проведено навчальний курс для громадських експертів з питань моніторингу та оцінки з отриманням відповідних сертифікатів. Навчання пройшли дві представниці району– голова ГО «Центр гендерної рівності», член громадської ради Наталя Вітко та голова громадської ради при райдержадміністрації Тетяна Коткіна.


Протягом звітного періоду відбулось 7 засідань громадської ради при райдержадміністрації, під час яких розглядались питання:

1. Звіт за 2018 рік про реалізацію у Кремінському районі Національної стратегії розвитку громадянського суспільства. 
2. Обговорення проекту плану реалізації стратегії у 2019 році. 
3. Обговорення Проекту перспективного плану розвитку територій Кремінського району на 2019 – 2020 роки.

4. Забезпечення міста Кремінна якісним і доступним водопостачанням.
5. Децентралізація опалення для населення та подальша робота КП «Теплокомуненерго».

6. Обговорення реалізації у районі реформи первинної ланки медичного обслуговування.

7. Стан пішохідних переходів у місті. Благоустрій районного центру.

8. Створення центру для безхатченків та осіб, які тимчасово опинились у кризовій ситуації.
9. Обговорення проекту орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2020 рік.
10. Обговорення проекту плану у Кремінському районі Національної стратегії розвитку громадянського суспільства у 2020 році.
До участі у засіданнях запрошувались представники громадських та політичних організацій, підприємств та установ району, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, засобів масової інформації та  органів  самоврядування.

За підсумками засідань надавались відповідні пропозиції, оформлені у вигляді постанов ГР. 

Голова громадської ради при райдержадміністрації включена до складу колегії та інших консультативно-дорадчих органів, створених у структурних підрозділах райдержадміністрації. 

Так, при райдержадміністрації створено та працюють два консультативно-дорадчих органи, роботу яких координує відділ містобудування та архітектури. Це Комітет забезпечення доступності осіб з обмеженими можливостями до об’єктів соціального та адміністративного призначення, дорожньо-транспортної інфраструктури та Районна містобудівна рада.
До складу Комітету забезпечення доступності осіб з обмеженими можливостями до об’єктів соціального та адміністративного призначення, дорожньо-транспортної інфраструктури входить член громадської ради Валентина Шевченко. До складу Районної містобудівної ради входить заступник голови громадської ради Андрій Сімонов. Також, Андрій Сімонов залучається до роботи Ради промисловців та підприємців Кремінського району щодо обговорення програмних документів економічного спрямування.
Райдержадміністрацією забезпечується взаємодія з інститутами громадянського суспільства у питаннях поширення серед населення нетерпимості до проявів корупції, пропагування переваг правомірної поведінки в усіх сферах суспільного життя.

З метою реалізації державної політики у сфері боротьби з корупцією, створення дієвої системи запобігання і протидії проявам корупції, а також формування у населення нетерпимого, негативного ставлення до корупції, як суспільно небезпечного явища було затверджено План заходів Кремінської районної державної адміністрації на 2019 рік згідно розпорядження голови Кремінської райдержадміністрації від 26.12.2019 року № 1541, а також розроблені заходи щодо запобігання, виявлення та врегулювання конфлікту інтересів у осіб, уповноважених на виконання функцій держави.

На офіційному сайті райдержадміністрації впроваджено новий розділ «Повідом про корупцію». В розділі розміщена інформація про контактні особи для реагування на повідомлення громадян, юридичних осіб, працівників райдержадміністрації щодо корупційного, або пов'язаного з корупцією правопорушення, інше порушення Закону України "Про запобігання корупції", інформацію про гарантії державного захисту викривачів, захисту щодо анонімності та нерозголошення інформації щодо викривачів, гарантії у сфері захисту трудових прав та інше. 


Представники громадськості постійно залучаються до участі в загальнорайонних заходах – різноманітних зібраннях, засіданнях, обговореннях тощо.  В установленому порядку члени ГР брали участь у консультаціях з громадськістю, що проводились райдержадміністрацією. 
Зокрема, проведені консультації з громадськістю  у рамках публічного обговорення Програми децентралізації системи теплопостачання м. Кремінна та с. Красноріченське  на 2018-2020 роки. 26 червня та 12 липня поточного року в райдержадміністрації пройшли зустрічі з головами ОСББ, ЖБК, громадськістю м. Кремінна, на яких обговорювалося питання щодо реалізації Програми та внесена пропозиція від керівників ОСББ щодо відключення від централізованого опалення всього населення м. Кремінна та закриття 2-х котелень КП «Креміннатеплокомуненерго». За результатами цих обговорень та консультацій внесені відповідні зміни до Програми, які в подальшому були затверджені на засіданні сесії Кремінської районної ради.

Відділ містобудування та архітектури надає консультативну та методичну допомогу органам місцевого самоврядування та проводить супровід проектів містобудівної документації місцевого рівня, при проведенні громадських слухань щодо врахування громадських інтересів.

Під час проведення засідань Ради промисловців та підприємців, робочої групи з сприяння розвитку підприємництва Кремінського району та інших суспільно значущих заходів місцевого рівня (круглі столи, наради, семінари тощо) залучаються ГО «Кремінська бізнес-асоціація», ГО «Наша громада», Туристична асоціація  Луганщини тощо.   

В квітні п.р. на базі будинку дитячої творчості пройшов тематичний семінар «Розвиток дитячо-юнацького туризму та краєзнавства», в якому взяли участь представники райдержадміністрації, Департаменту економічного розвитку, торгівлі та туризму ЛОДА, педагоги-географи та керівники туристичних гуртків району, голова ГО «Кремінська бізнес-асоціація».

Представники інститутів громадянського суспільства долучаються до участі у суспільно значущих заходах у сфері спорту, молодіжної політики та національно-патріотичного виховання.
Структурними підрозділами райдержадміністрації проводилась робота зі сприяння розвитку волонтерського руху, в т.ч. по наданню допомоги ЗСУ, правоохоронним органам, внутрішньо переміщеним особам.


Так, на теперішній час в Інтегрованій системі обліку інформації внутрішньо переміщених осіб УСЗН знаходиться 19298 осіб, з них 836 дітей.


Внутрішньо переміщені особи наряду з місцевим населенням запрошуються  та залучаються на постійній основі до участі у конкурсних відборах та тренінгах  щодо започаткування власної справи, які проводяться міжнародними організаціями. Оголошення про проведення таких заходів розміщуються  на офіційних сторінках райдержадміністрації в мережі Інтернет.

В районі проводились інформаційно-просвітницькі заходи у закладах освіти та культури для молоді та зацікавлених груп населення із залученням представників громадських об’єднань щодо роз’яснення правових аспектів функціонування інститутів громадянського суспільства та їх участі у формуванні та реалізації державної політики, а також основ розбудови демократичного суспільства.

В бібліотечних закладах відповідна робота проходить в рамках тісної співпраці з Громадською організацією «Кремінський центра регіонального розвитку «Наша громада» та Кремінським бюро правової допомоги, який є відділом Сєвєродонецького місцевого центру з надання безоплатної правової допомоги.

Райдержадміністрацією надається  сприяння  громадським організаціям в реалізації їх суспільно значущих ініціатив, проведення публічних громадських акцій патріотичного, соціального спрямування. Так, протягом року декілька разів проводились автопробіг, флешмоби тощо. 

Також, протягом року за участі громадськості проводились акції установами районної бібліотечної системи.

16 травня проведено флешмоб «Вишиванка – генетичний код нації» до Дня вишиванки.

17 травня в районній бібліотеці для дітей проведена флеш – акція «Європейське майбутнє» до Дня Європи в Україні.
29 червня проведена акція – привітання до Дня молоді «Читаюча молодь - надія України».
До Дня Незалежності України 24 серпня  проводились патріотичні акції «Привітай країну з Днем народження!». 
20 вересня до Міжнародного дня Миру в центральній районній бібліотеці була проведена акція-заклик «Хай буде мир на всій землі», а в районній бібліотеці для дітей пройшла акція – привітання «МИР – планеті Земля».

В знак вшанування захисників демократичних цінностей під час революції Гідності 21 листопада була проведена патріотична акція під гаслом «Янголи на білих крилах».
З 1 по 6 грудня в усіх бібліотеках району пройшла акція – привітання «Нашим Захисникам» до Дня Збройних сил України. В рамках акції активні користувачі бібліотеки виготовляли привітальні листівки для Захисників України.

З метою обговорення актуальних проблем розвитку підприємництва в районі та вишукання можливостей щодо їх вирішення в райдержадміністрації проводяться засідання Ради промисловців та підприємців та засідання робочої групи з сприяння розвитку підприємництва Кремінського району. 

З початку року було проведено 4 засідання робочої групи з питань сприяння розвитку малого підприємництва в районі. На засідання було запрошено представників підприємництва, громадських організацій та керівників структурних підрозділів райдержадміністрації. Під час засідання до присутніх було доведено інформацію про підсумки виконання програм розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва, розвитку туризму  в районі та соціально-економічного розвитку району за 2018 рік. Також було обговорено проекти програм розвитку малого та середнього підприємництва району на 2020-2021 роки та соціально-економічного та культурного розвитку району на 2020 рік. Членами робочих груп надані пропозиції до заходів програм, які було враховано під час їх розробки.  
За організаційної підтримки Кремінської райдержадміністрації та Кремінського районного центру зайнятості в лютому місяці п.р. пройшла зустріч представників облдержадміністрації, обласного центру зайнятості та програми ПРООН «Відновлення та розбудова миру в Україні» з підприємницькою спільнотою та освітянами.  В ході зустрічі було оговорено проблеми розвитку підприємництва, зайнятості населення та розвитку професійної освіти молоді та дорослих.

Ще одним напрямком підвищення ефективності взаємодії із громадськістю  є робота з забезпечення функціонування офіційного веб-сайту райдержадміністрації (http://krem.loga.gov.ua) та сторінки райдержадміністрації  у соцмережі Фейсбук (https://www.facebook.com/kreminskarda).  Це дозволяє інформувати громадськість про найважливіші події, явища і тенденції суспільно-політичного, соціально-економічного стану району.
Забезпечено відповідні умови щодо прозорості діяльності райдержадміністрації. Виконуються вимоги Закону України «Про доступ до публічної інформації». Передбачена законодавством інформація стосовно діяльності райдержадміністрації (розпорядження, рішення тощо) оприлюднена на офіційному сайті райдержадміністрації, у друкованому виданні - газеті «Кремінщина».  Так наприклад, для забезпечення відкритості діяльності райдержадміністрації надавалась інформація щодо виконання показників бюджету Кремінського району за 2019 рік: щомісячно – інформація щодо виконання зведеного бюджету Кремінського району за доходами та видатками загального фонду, щоквартально– загальна характеристика Кремінського районного бюджету та рішення сесії про затвердження звіту про виконання Кремінського районного бюджету. Також на офіційному сайті розміщувалась Інструкція з підготовки бюджетний запитів до проекту районного бюджету та пропозицій до прогнозу районного бюджету тощо. 

У розділі «Містобудівна документація» розміщена нова містобудівна  документація – 18 планів зонування населених пунктів району та 5 детальних планів території окремих земельних ділянок. Під назвою Реєстр містобудівних умов та обмежень – містобудівні умови та обмеження щодо проектування  об’єктів будівництва.
Райдержадміністрацією  на постійній основі оприлюднюється інформація про хід виконання програм розвитку, проекти програмних документів, інформація про регуляторну діяльність органу виконавчої влади та органів місцевого самоврядування тощо. Представники  інститутів громадянського суспільства запрошуються на обговорення  проектів програмних документів, на засідання (наради, круглі столи тощо) щодо вирішення нагальних проблемних питань в різних напрямках та сферах  здійснення  підприємницької діяльності. 
Інформація, присвячена ефективним прикладам діяльності ІГС, участі громадськості у формуванні та реалізації політики, вирішенні питань місцевого значення оприлюднюється на офіційному веб-сайті райдержадміністрації  (http://krem.loga.gov.ua) та в радіоефірі Кремінської телерадіокомпанії «КТВ - ПЛЮС».  
Юридичною службою райдержадміністрації постійно надаються консультації, правові висновки щодо правильності застосування норм права.
Згідно з цілями та завданнями правопросвітницького проекту «Я маю право»,  в місцевому друкованому виданні було опубліковано 18 тематичних матеріалів, що присвячені реалізації прав громадян в різних сферах життя. Аналогічні матеріали розміщені на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.


Крім того, в районних закладах культури та освіти проведено ряд заходів, направлених на підвищення обізнаності громадян щодо гарантованих Конституцією та законами України прав людини та громадянина. 
Протягом минулого року якісно поліпшилась робота органів місцевого самоврядування у напрямку взаємодії з ІГС.

Зокрема, Кремінською міською радою здійснюється забезпечення інформаційної прозорості і відкритості шляхом оприлюднення проектів рішень міської ради та виконавчого комітету ради, а також прийнятих рішень на офіційному сайті міської ради. 
Для висвітлення інформації та відеоматеріалів міською радою постійно використовується світлодіодний екран на проспекті Дружби.

Питання, які підлягають обговоренню, розглядаються на засіданнях громадської ради при міській раді. Презентації проектів проводяться за участі громадськості. Проводяться спільні обговорення програм соціально-економічного та культурного розвитку міської територіальної громади. Залучення громадськості до участі у розробці проектів щодо розвитку інфраструктури ЖКГ та будівництва на території міської громади підтверджується численними реалізаціями спільних проектів. 
Райдержадміністрацією постійно проводить моніторинг місцевих ЗМІ на наявність зауважень і пропозицій ІГС та окремих громадян щодо діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. У разі виявлення таких публікацій  розробляється план дій щодо мінімізації проблеми або її вирішення. 

В. о. голови райдержадміністрації                                    Володимир ПОЗНЯК

