ІНФОРМАЦІЯ

щодо виконання у 2017-2018 році районної цільової програми

сприяння розвитку громадянського суспільства 

у Кремінському районі на 2017-2020 роки

З метою налагодження системного діалогу райдержадміністрації і громадськості, підвищення якості підготовки та прийняття рішень з важливих питань соціально – економічного та культурного розвитку району,  активно діяла громадська рада при Кремінській райдержадміністрації. 


Протягом звітного періоду відбулось 5 засідань громадської ради при райдержадміністрації, під час яких розглядались питання:

1. Організація роботи по захисту безхатніх тварин.
2. Про обговорення підсумків районного плану з реалізації у 2017 році Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016-2020 роки.

3. Обговорення проекту районного плану заходів щодо реалізації у 2018 році Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016-2020 роки.

4. Забезпечення доступності до об’єктів оточення маломобільних груп населення.

5. Надання житлово-комунальних послуг жителям району в аспекті реалізації Закону України «Про житлово-комунальні послуги» від 9 листопада 2017 року
6. Реконструкція котелень комунального підприємства «Креміннатеплокомуненерго» з метою забезпечення сталого енергопостачання та підвищення рівня енергозалежності. 

До участі у засіданнях запрошувались представники громадських та політичних організацій, підприємств та установ району, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, засобів масової інформації та  органів  самоврядування.

За підсумками засідань надавались відповідні пропозиції, оформлені у вигляді постанов ГР. 

В кінці жовтня 2017 року члени громадської ради при райдержадміністрації зустрілись із начальником Кремінського відділу обслуговування громадян Пенсійного фонду України. Приводом для зустрічі стало обговорення перерахунку розміру пенсій жителям району з 1 жовтня п. р.
В грудні 2017 року члени громадської ради зустрілись із головним лікарем Кремінського РТМО, головою асоціації медичних працівників Кремінського району, яка надала інформацію стосовно функціонування госпітальних округів, а також стосовно основних принципів медичної реформи.

В установленому порядку члени ГР брали участь у консультаціях з громадськістю, що проводились райдержадміністрацією. Зокрема, в обговоренні звітів щодо виконання районного бюджету за 2017 рік,  виконання Комплексної районної програми соціального захисту ветеранів війни, праці, військової служби, воїнів-інтернаціоналістів, пенсіонерів та громадян похилого віку, програми соціального-економічного та культурного розвитку району, виконання меморандумів про співробітництво органів виконавчої влади із районною організацією ветеранів України, районною громадською організацією «Союз Чорнобиль», в проведенні засідань ради промисловців та підприємців району та інше. 
Голова громадської ради при райдержадміністрації включена до складу колегії та інших консультативно-дорадчих органів, створених у структурних підрозділах райдержадміністрації. У листопаді голова громадської ради взяла участь форумі «Роль місцевого самоврядування та інститутів громадянського суспільства в процесі децентралізації», що проходив у м. Слов’яногірськ.  Член громадської ради у вересні 2017 р. взяв участь у семінарі-тренінгу «Громадська рада: участь у створенні та аналіз програмних документів органів місцевого самоврядування як інструмент контролю дій влади».
Представники громадськості постійно залучаються до участі в загальнорайонних заходах – різноманітних зібраннях, засіданнях, обговореннях тощо.  

Так, наприклад, широке коло громадськості долучалось до публічного громадського обговорення щорічного звіту голови райдержадміністрації щодо виконання Програми соціально-економічного розвитку району. 

Інші форми співпраці з громадськістю: 

з метою посилення інформаційно-просвітницького напряму відзначення 80-х роковин Великого терору, в інформаційному центрі центральної районної бібліотеки районною держадміністрацією 23 травня було організовано засідання «круглого столу» «Великий терор - наслідки для України».
Асоціація бджолярів запрошувалась на семінар-нараду щодо обговорення питань попередження та ліквідації хвороб і отруєнь бджіл, законодавства України в сфері захисту рослин та державних санітарних правил застосування пестицидів.
В червні - місяці відділом ЖКГ, будівництва, інфраструктури та НС був організований навчальний семінар у рамках проекту «Підвищення енергоефективності району та міста степового ландшафту Донецької і Луганської областей». До участі залучалась громадська організація «Центр муніципального розвитку м. Добропілля.
Райдержадміністрація плідно співпрацює з ветеранськими організаціями. 
З районного бюджету щорічно виділяються кошти на підтримку статутної діяльності районної організації ветеранів України. У 2017 році запланована сума склала 145729 грн. В 2018 році заплановано 174974 грн.
У  жовтні 2017 року  районною ветеранською організацією  спільно з відділом культури райдержадміністрації в районі був організований огляд-конкурс аматорських колективів первинних ветеранських організацій, присвячений річниці визволення України від нацистів. У конкурсі взяли участь аматорські колективи майже усіх територіальних громад. В рамках заходу були представлені  роботи майстрів декоративно-прикладного мистецтва.   

В грудні 2017 року керівництвом району, районної організації ветеранів України і районною громадською організацією «Союз Чорнобиль» було прийняте рішення подовжити дію підписаного меморандуму про співробітництво на 2018 рік, що позитивно вплинуло на співпрацю органів влади із організаціями.

У лютому 2018 року сектор молоді та спорту спільно з Кремінською громадською організацією ветеранів організував та провів турнір по шахам серед ветеранів.

Представники ІГС постійно залучаються Кремінською райдержадміністрацією до роботи у складі оргкомітетів, консультативно-дорадчих органів райдержадміністрації.

Представники громадських організацій - ГО «Кремінська бізнес асоціація» та ГО «Наша громада» - є членами робочих груп з питань соціально-економічного розвитку району та інше. 


Для підготовки та організації дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») був створений організаційний комітет з проведення, до складу якого увійшов засновник громадської організації національно-патріотичного виховання «Кремінська міська молодіжна організація «Пласт – національна скаутська організація України». 

Також представники ІГС та громадської ради при райдержадміністрації в якості експертів залучаються до розробки місцевих програм, а також проектів розпоряджень голови райдержадміністрації. Як і у минулому році, найбільш тісно із представниками ІГС за цим напрямком працювало управління економіки райдержадміністрації. 


Відділ містобудування та архітектури райдержадміністрації також включає представників громадськості до складу консультативно-дорадчих органів, роботу яких координує, це -  комітет забезпечення доступності осіб з обмеженими можливостями до об’єктів  соціального та  адміністративного призначення, дорожньо-транспортної інфраструктури   та районна містобудівна  рада. 
Також при проведенні громадських обговорень  проектів містобудівної документації відділ містобудування та архітектури  надає консультативну та методичну допомогу органам місцевого самоврядування  та  проводить супровід   проектів.

Райдержадміністрацією надається  сприяння  громадським організаціям в реалізації їх суспільно значущих ініціатив, проведення публічних громадських акцій патріотичного, соціального спрямування. Так, протягом звітного періоду декілька разів проводилась спільна еколого – патріотична  акція «Кремінщина – територія краси і єдності», автопробіг, велопробіг,  флешмоби тощо. 

Ще одним напрямком підвищення ефективності взаємодії із громадськістю  є робота з забезпечення функціонування офіційного веб - сайту райдержадміністрації (http://krem.loga.gov.ua) та сторінок райдержадміністрації  у соцмережі Фейсбук (https://www.facebook.com/kreminskarda).  Це дозволяє інформувати громадськість про найважливіші події, явища і тенденції суспільно-політичного, соціально-економічного становища району.
Інформація, присвячена ефективним прикладам діяльності ІГС, участі громадськості у формуванні та реалізації політики, вирішенні питань місцевого значення публікується в громадсько-політичній газеті «Кремінщина» та оприлюднюється в радіоефірі Кремінської телерадіокомпанії «КТВ - ПЛЮС».  

До питання прозорості бюджетної політики:  помісячно, щоквартально та що півроку на веб - сторінці райдержадміністрації публікується загальна характеристика виконання бюджету та інформація про стан  виконання бюджету Кремінського району на звітну дату, а також щороку в грудні місяці оприлюднюється проект районного бюджету на відповідний бюджетний рік для публічного обговорення до затвердження бюджету на сесії  Кремінської районної ради.
З метою системних та узгоджених дій органів державної влади, органів місцевого самоврядування і громадськості в напрямку національно-патріотичного виховання сектором молоді та спорту райдержадміністрації створено відповідну координаційну раду, до якої включено представників громадськості. 
Свій внесок у формування проекту районної цільової Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Кремінського району на 2018-2021 роки зробили Кремінська міська молодіжна організація «Пласт – національна скаутська організація України», громадська організація «Схід – захід зміни», районна громадська організація «Кремінський центр регіонального розвитку «Наша громада». 
Районна дитяча громадська організація «Первоцвіт» за участі відділу освіти та сектору молоді та спорту райдержадміністрації проводить заходи у сфері національно-патріотичного виховання з метою підвищення їх ефективного впливу на сприяння набуття дітьми та молоддю досвіду патріотичних дій, виховання у них патріотичного обов'язку.

Жодне засідання районної координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання не проходить без запрошення громадських організацій, що забезпечує плідну співпрацю між органами місцевого самоврядування та громадськими організаціями з  національно-патріотичного виховання та тими, що працюють з молоддю.


У квітні поточного року сектором були організовані та проведені нарада з представниками інституту громадянського суспільства стосовно розвитку молодіжної політики в районі, «Міс та містер спорт», нарада з представниками громадських організації національно-патріотичного спрямування щодо участі у заходах Районної цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Кремінського району на 2018-2021 роки, нарада про проведення конкурсу з визначення проектів національно-патріотичного виховання, розроблених інститутами громадянського суспільства, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2018 році,  моніторинг процесу децентралізації влади та реформування місцевого самоврядування в Кремінському районі у молодіжній сфері, інформування стосовно здійсненням обмінів молоддю рамках Українсько-Польської ради обмінів молоддю тощо.


Спортивний напрямок роботи сектору молоді та спорту райдержадміністрації відзначився співпрацею з громадською організацією «Спортивна спілка школярів та студентів Луганщини, Луганським обласним відділенням Олімпійського комітету,  федерацією боксу Кремінського району, асоціацією «Футбольний клуб «Козачок», федерацією силових видів спорту.  Організацію та проведення багатьох змагань забезпечує спонсорська підтримка благодійної організації «Благодійний фонд» «Кремінщина».


Щорічною традицією стало проведення мотокросу спільно з районною громадською організацією «Віраж».


Сектор молоді та спорту сприяв участі молоді Кремінського району у заходах громадської організації «Сєвєродонецька молодіжна рада» разом з Всеукраїнською громадською організацією «Street Workout Ukraine» (м. Дніпро): символічний забіг «За здоровий спосіб життя» та Відкрите обласне тренування зі STREET WORKOUT.


Сектор молоді та спорту систематично співпрацює з учнівським парламентом при Кремінській міській раді та молодіжною радою Красноріченської ОТГ. 
У районі створені місцеві відділення асоціацій працівників сфери культури, медичних працівників та освітян.

Головою райдержадміністрації забезпечено відповідні умови щодо прозорості діяльності райдержадміністрації. Виконуються вимоги Закону України «Про доступ до публічної інформації». Передбачена законодавством інформація стосовно діяльності райдержадміністрації (розпорядження, рішення тощо) оприлюднена на офіційному сайті райдержадміністрації, у друкованому виданні - газеті «Кремінщина».


Доступ до проектів регуляторних актів забезпечується шляхом розміщення в мережі Інтернет, друкованому виданні «Кремінщина».


Державні закупівлі здійснюються відповідно до Закону України «Про здійснення державних закупівель». Інформація про бюджетні відносини  є повністю відкритою.

Матеріали стосовно отримання державних послуг публікуються у друкованому виданні «Кремінщина», висвітлюються в мережі Інтернет суб’єктами надання державних послуг та є повністю відкритими.


Додержуються вимоги щодо громадського обговорення проектів рішень органу влади. 
При Кремінській райдержадміністрації діють Рада промисловців та підприємців Кремінського району та робоча група з питань сприяння розвитку малого підприємництва, до складу яких входять представники громадськості. 

Протягом звітного періоду року було проведено 2 засідання Ради промисловців та підприємців Кремінського району та одне  засідання робочої групи з питань сприяння розвитку малого підприємництва, на яких були обговорені нагальні проблемні питання в сфері малого та середнього бізнесу. В нарадах брали участь керівники та спеціалісти структурних підрозділів райдержадміністрації, керівники місцевих рад, члени Ради промисловців та підприємців Кремінського району, члени робочої групи з питань розвитку та підтримки МСБ (керівники підприємств, установ, приватні підприємці та бізнес-громадськість). 

За підсумками  проведених нарад щодо вирішення проблемних питань в сфері підприємництва в Кремінському районі райдержадміністрацією було проведено відповідну  роботу.

Протягом року якісно поліпшилась робота органів місцевого самоврядування у напрямку взаємодії з ІГС.

Зокрема, Кремінською міською радою здійснюється забезпечення інформаційної прозорості і відкритості шляхом оприлюднення проектів рішень міської ради та виконавчого комітету ради, а також прийнятих рішень на офіційному сайті міської ради. Питання, які підлягають обговоренню, розглядаються на засіданнях громадської ради при міській раді. Презентації проектів проводяться за участі громадськості. Проводяться спільні обговорення програм соціально-економічного та культурного розвитку міської територіальної громади. Залучення громадськості до участі у розробці проектів щодо розвитку інфраструктури ЖКГ та будівництва на території міської громади підтверджується численними реалізаціями спільних проектів. 
У грудні в Красноріченській об’єднаній територіальній громаді була створена Красноріченська молодіжна рада – консультаційно-дорадчий орган, члени якого планують брати активну участь у розвитку громади.
Керівництвом райдержадміністрації постійно проводяться зустрічі, обговорення актуальних питань з громадянами та об’єднаннями громадян. Засоби масової інформації запрошуються на заходи, які проводяться. 
Юридичною службою райдержадміністрації постійно надаються консультації, правові висновки щодо правильності застосування норм права та недопущення в процесі діяльності райдержадміністрації виникнення ситуацій корупційної спрямованості. Одночасно, для громадян діє громадська приймальня щодо надання первинної правової допомоги, де зокрема, надаються відповідні роз’яснення та консультації антикорупційного законодавства.

Розпорядженням голови райдержадміністрації від 04.04.2018 р. № 498 був затверджений План заходів Кремінської райдержадміністрації щодо запобігання і протидії корупції на 2018 рік, який спрямовано до виконання відповідальним особам.

Також рішенням сесії районної ради від 15.03.2018 р. № 30/5 була затверджена Комплексна програма профілактики та боротьби зі злочинністю у Кремінському районі на 2018-2021 роки, до якої включені певні заходи по протидії корупції.


Керівництвом райдержадміністрації постійно проводяться зустрічі, обговорення актуальних питань з громадянами та об’єднаннями громадян. Засоби масової інформації та представники громадськості запрошуються на заходи, які проводяться. Всі суб’єкти мають вільний доступ до матеріалів щодо діяльності райдержадміністрації.

Впроваджено «гарячу» телефону лінію для вирішення проблемних питань, у тому числі антикорупційної спрямованості.

Механізм зворотного зв’язку з громадськістю щодо повідомлень про факти корупційних порушень впроваджений через інформування заявників про вчинені райдержадміністрацією дії та застосовані заходи.
Матеріали стосовно отримання державних послуг публікуються у друкованому виданні «Кремінщина», висвітлюються в мережі Інтернет суб’єктами надання державних послуг та є повністю відкритими.


Додержуються вимоги щодо громадського обговорення проектів рішень, зокрема, до консультативно – дорадчих органів райдержадміністрації залучено представників громадських об’єднань.


Крім того, на виконання Указу Президента України «Про оголошення в Україні 2018 року Роком реалізації правопросвітницького проекту «Я маю право!» від 14.11.2017 року № 361/2017, розпорядження голови Луганської обласної державної адміністрації – керівника обласної військово – цивільної адміністрації від 02.03.2018 року № 185 «Про затвердження Регіонального плану заходів на 2018 рік, спрямованих на реалізацію право просвітницького проекту «Я маю право!» розпорядженням голови райдержадміністрації від 15.03.2018 року № 425 був затверджений відповідний місцевий план заходів.


Згідно з затвердженим планом заходів, в місцевому друкованому виданні був опублікований ряд роз’яснювальних тематичних матеріалів: «Щодо зменшення соціальних нормативів на електроенергію та змін у законодавстві щодо отримання пільг на житлово-комунальні послуги»; «Щодо надання пільг мешканцям ОСББ»; «Щодо порядку призначення тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату»; «Правова допомога-дітям»; «Все-таки янголи існують! (щодо прийомних сімей)»; «Діти-сироти мають бути забезпечені житлом»; «До уваги суб’єктів господарювання! Щодо затвердження переліку органів державного нагляду (контролю), на які не поширюється дія Закону України «Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»; «Надання правової допомоги для внутрішньо переміщених осіб та місцевому населенню»; «До уваги споживачів! «Знижки» та «розпродажі»; «До уваги споживачів! Роздрібна ціна в торговельній мережі – що потрібно знати»; «До уваги споживачів! Щодо  звільнення споживачів від сплати судового збору». 

В рамках проекту проводився цикл тематичних заходів – діяли книжкові виставки «Орієнтир у правовому колі», проводились правові години «Є права у кожного із нас», «Я – громадянин України», вікторини «Не порушуйте наші права», правознавчий репетитор «Абетка права» тощо.
Райдержадміністрацією постійно проводить моніторинг місцевих ЗМІ на наявність зауважень і пропозицій ІГС та окремих громадян щодо діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. У разі виявлення таких публікацій  розробляється план дій щодо мінімізації проблеми або її вирішення. 

Керівник апарату  

райдержадміністрації                                                                                         О. Л. Крутько

