ІНФОРМАЦІЯ

щодо виконання у 2016 році районного плану заходів щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні
З метою налагодження системного діалогу райдержадміністрації і громадськості, підвищення якості підготовки та прийняття рішень з важливих питань соціально – економічного та культурного розвитку району протягом року активно діяла Громадська рада при Кремінській райдержадміністрації. 


Протягом звітного періоду відбулось 7 засідань Громадської ради при райдержадміністрації, під час яких розглядались питання:

1. Доцільність створення Національного природного парку «Кремінські ліси» на території Кремінського району;
2. Робота відділення паліативної допомоги на базі Кремінського РТМО; 
3. Розвиток велоспорту у Кремінському районі та велотуризму; 

4. Стан надання медичних послуг мешканцям району Кремінським районним територіальним медичним об’єднанням;
5. Доцільність реалізації проекту  «Нове будівництво ПС 500 кВ «Кремінська» із заходами ПЛ 500 кВ Донбаська-Донська та ПЛ 220 кВ Кремінська - Ювілейна, Луганська область»;
6. Призначення та надання жителям району субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг.

Загалом до участі у засіданнях запрошувались представники громадських та політичних організацій, підприємств та установ району, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, засобів масової інформації та  органів  самоврядування.

За підсумками засідань надавались відповідні пропозиції, оформлені у вигляді постанов ГР. 


В установленому порядку члени ГР брали участь у консультаціях з громадськістю, що проводились райдержадміністрацією. Зокрема, в обговоренні звітів щодо виконання районного бюджету за 2016 рік, про виконання Комплексної районної програми соціального захисту ветеранів війни, праці, військової служби, воїнів-інтернаціоналістів, пенсіонерів та громадян похилого віку, програми соціального-економічного та культурного розвитку району, виконання меморандумів про співробітництво органів виконавчої влади із районною організацією ветеранів України, районною громадською організацією «Союз Чорнобиль» і шахтарською районною ветеранською організацією, в проведенні засідань ради промисловців та підприємців району та інше. 
Голова громадської ради при райдержадміністрації включена до складу колегії та інших консультативно-дорадчих органів, створених у структурних підрозділах райдержадміністрації. У листопаді голова громадської ради взяла участь у навчаннях «Сталий розвиток громадського суспільства через розбудову інституту Громадських Рад та взаємодію з органами місцевого самоврядування», що проходило у м. Львів.  

Навчальний візит відбувся в рамках Проекту «Відновлення врядування та примирення в охоплених конфліктом громадах України», який реалізовано ПРООН за підтримки Швейцарської Конфедерації та Уряду Швеції, під час якого переймався успішний досвід реалізації громадських ініціатив, відкритість та підконтрольність влади, прозорість прийнятих рішень з врахуванням громадської думки.

Представники громадськості постійно залучаються до участі в загальнорайонних заходах – покладаннях квітів, різноманітних зборах, засіданнях, обговореннях тощо.  


В плані підготовки до значущих дат відбувались засідання організаційних комітетів, до складу яких в обов’язковому порядку залучаються представники громадськості. 

Райдержадміністрація плідно співпрацює з ветеранськими організаціями. 
З районного бюджету щорічно виділяються кошти на підтримку статутної діяльності районної організації ветеранів України. В 2016 році запланована сума склала 74228 грн. 

На початку 2016 року між керівництвом району і районною організацією ветеранів України, районною громадською організацією «Союз Чорнобиль» і шахтарською районною ветеранською організацією були підписані меморандуми про співробітництво, що позитивно вплинуло на співпрацю органів влади із ветеранськими організаціями.

Наприкінці року, після аналізу виконання угоди, сторони – підписанти прийшли до необхідності продовження дії угоди про співробітництво на 2017 рік.

Представники ІГС постійно залучаються Кремінською райдержадміністрацією до роботи у складі оргкомітетів, консультативно-дорадчих органів райдержадміністрації.

Так, наприклад, члени громадської ради, голова ГР, голова районної організації ветеранів України входили до складу оргкомітетів, які були створені для організації та проведення загальнорайонних заходів.

Представники громадських організацій (ГО «Кремінська бізнес асоціація» та ГО «Наша громада») є членами робочих груп з питань соціально-економічного розвитку району та інше. 
Також представники ІГС та громадської ради при райдержадміністрації, в якості експертів залучаються до розробки місцевих програм, а також проектів розпоряджень голови райдержадміністрації. Як і у минулому році, найбільш тісно із представниками ІГС за цим напрямком працювало управління економіки райдержадміністрації. Так, ГО «Кремінська бізнес-асоціація» була залучена до розробки заходів Програми розвитку та підтримки малого і середнього бізнесу на 2016 – 2017 роки та  Програми розвитку туризму в Кремінському районі на 2017-2018 роки.

Райдержадміністрацією надається  сприяння  громадським організаціям в реалізації їх суспільно значущих ініціатив, проведення публічних громадських акцій патріотичного, соціального спрямування. Так, протягом року декілька разів проводилась спільна еколого – патріотична  акція «Кремінщина – територія краси і єдності», автопробіг, флешмоби тощо. 
Ще одним напрямком підвищення ефективності взаємодії із громадськістю  є робота з забезпечення функціонування офіційного веб-сайту райдержадміністрації (http://old.krem.loga.gov.ua) та сторінок райдержадміністрації  у соцмережах Фейсбук (https://www.facebook.com/kreminskarda )  та Вконтакте (http://vk.com/public74082417).  Це дозволяє інформувати громадськість про найважливіші події, явища і тенденції суспільно-політичного, соціально-економічного становища району.
Інформація присвячена ефективним прикладам діяльності ІГС, участі громадськості у формуванні та реалізації політики, вирішенні питань місцевого значення публікується в громадсько-політичній газеті «Кремінщина» та оприлюднюється в радіоефірі Кремінської телерадіокомпанії «КТВ - ПЛЮС».  
Питання розвитку громадянського суспільства вивчаються учнями 9-х класів загальноосвітніх навчальних закладів району під час вивчення навчального предмету „Основи правознавства“, учнями 11 -х класів під час вивчення предмету „Людина і світ“. 

У бібліотеках навчальних закладів району діють книжкові виставки та тематичні полиці, які привертають увагу учнів до теми розвитку громадянського суспільства: „Дитина: твої права та обов’язки“, „Закон і право для всіх єдині“, „Пізнай свої права та обов’язки“, „Громадянське суспільство і правова держава“, „Я - громадянин України“. 

Заслуговує на увагу робота волонтерських загонів шкіл міста, Красноріченської, Новоастраханської, Бараниківської, Варварівської, Новомикільської, Новомикільської,  та інших шкіл району, які активно співпрацюють з Товариством Червоного Хреста, та приймають участь у спільних заходах - до Міжнародного дня волонтера, конкурс сан постів, бесіди, тренінги, благодійні акції. Волонтерські загони надають посильну допомогу одиноким престарілим, ветеранам та учасникам Другої Світової війни. Впорядковують місцеві обеліски, пам'ятники, історичні пам'ятки.

В районі діє Районна дитяча громадська організація «Первоцвіт», до якої входять лідери шкільних осередків учнівського самоврядування. За їх ініціативи проводиться безліч заходів - засідання «круглого столу», зустрічі з представниками місцевого самоврядування та державної влади тощо. Учні навчальних закладів виготовляють обереги, малюють малюнки, пишуть листи військовослужбовцям ЗСУ, проводять благодійні концерти, акції та ярмарки, кошти від яких передають на потреби армії. 


Головою райдержадміністрації забезпечено прозора та відкрита діяльність райдержадміністрації, щодо основної складової пропагування правомірної поведінки, зокрема, в частині отримання державних послуг. Виконуються вимоги Закону України «Про доступ до публічної інформації». Передбачена законодавством інформація стосовно діяльності райдержадміністрації (розпорядження, рішення тощо) оприлюднена на офіційному сайті райдержадміністрації, друкованому виданні - газета «Кремінщина». Керівництвом райдержадміністрації постійно проводяться зустрічі, обговорення актуальних питань з об’єднаннями громадян. Засоби масової інформації запрошуються на заходи які проводяться, та мають вільний доступ до матеріалів щодо діяльності райдержадміністрації.

Матеріали стосовно отримання державних послуг публікуються у друкованому виданні «Кремінщина», висвітлюються в мережі Інтернет суб’єктами надання державних послуг та є повністю відкритими.


Доступ до проектів регуляторних актів забезпечується шляхом розміщення в мережі Інтернет, друкованому виданні «Кремінщина».

Юридичною службою райдержадміністрації постійно надаються консультації, правові висновки щодо правильності застосування норм права та недопущення в процесі діяльності райдержадміністрації виникнення ситуацій корупційної спрямованості.   

Впроваджено «гарячу» телефону лінію для вирішення проблемних питань, у тому числі антикорупційної спрямованості. Телефон: 066-566-4606. 
В рамках реалізації проекту «Посилення спроможності незалежного громадського консультативно – дорадчого органу – Луганського обласного Антикорупційного комітету» 19 жовтня  в залі засідань райдержадміністрації відбувся навчальний семінар на тему «Антикорупція: ефективні інструменти застосування на практиці», на якому були присутні громадські діячі, активісти та представники влади.
При Кремінській райдержадміністрації діють Рада промисловців та підприємців Кремінського району та робоча група з питань сприяння розвитку малого підприємництва, до складу яких входять представники громадськості. 
Протягом 2016 року було проведено 3 засідання Ради промисловців та підприємців Кремінського району за участю членів робочої групи, на яких було обговорено нагальні проблемні питання в сфері малого та середнього бізнесу. В нарадах брали участь керівники та спеціалісти структурних підрозділів райдержадміністрації, керівники місцевих рад, члени Ради промисловців та підприємців Кремінського району, члени робочої групи з питань розвитку та підтримки МСБ (керівники підприємств, установ, приватні підприємці та бізнес-громадськість). 

За підсумками  проведених нарад щодо вирішення проблемних питань в сфері підприємництва в Кремінському районі райдержадміністрацією було проведено відповідну  роботу.

Так було вирішено питання щодо впровадження  цілодобової роботи блокпостів по вул. Лиманська (Куйбишева) та на дільниці автодороги «Касноріченське-Бараниківка». Рекомендовано Кремінській міській раді  розглянути можливість щодо перегляду ставок податку на оренду землі (на сьогодні ставки переглянуто по деяким групам підприємців); оприлюднити в ЗМІ інформацію щодо діяльності міської ради в напрямку благоустрою міста та використання бюджетних коштів (інформацію оприлюднено), відновити соціальну інфраструктуру (спільно з райдержадміністрацією реалізовано декілька проектів) та інше. 

Під час проведення засідань суб’єктам господарювання також надавались  роз’яснення з багатьох актуальних питань:

- діючі установи, які здійснюють сервісне обслуговування реєстраторів розрахункових операцій; 

- встановлення роздрібних цін на ліки;  тарифів  на медичні послуги;

- формування роздрібних цін на м’ясо та м’ясопродукти;

- порядок компенсації витрат на оплату праці за працевлаштованих ВПО;

- роботи Центру надання адміністративних послуг.

Окремо розглядались питання щодо можливості  спрощення процедури отримання технічних умов для підключення до мережі  електропостачання новобудови, обладнання з більшою потужністю чи придбаного об’єкту (зміна власника);  вжиття заходів із наближення послуг, що надаються управлінням газового господарства до споживачів – підприємців під час проведення щорічного запуску газу, періоду здійснення підприємцями  попередньої оплати за  споживання електричної енергії ТОВ «ЛЕО»; розгляду пропозиції стосовно видачі електронних ключів на місцевому рівні та інші.

Деякі питання вирішуються одразу, а вирішення деяких питань потребує проведення тривалої роботи  з одночасним  розглядом пропозицій  щодо внесення  змін в діюче законодавство.

Проблемні питання щодо спрощення ведення  бізнесу на території Кремінського району знаходяться на постійному контролі у Кремінській райдержадміністрації. 

Протягом минулого року якісно поліпшилась робота органів місцевого самоврядування у напрямку взаємодії з ІГС.

Зокрема, Кремінською міською радою здійснюється інформування громадськості про найважливіші події та заходи на території міської ради на офіційному веб-сайті міської ради, на електронній дошці оголошень, на радіо і на сторінках місцевої газети. 
Кремінська міська рада бере безпосередню участь разом з представниками інститутів громадянського суспільства в організації заходів з обговорення питань соціально-економічного розвитку Кремінської громади, а саме: презентації відповідних проектів з доступності громадськості до інформації міської ради, їх розробка та реалізація. Так, на території міста встановлено 6 інформаційних дошок, визначено офіційним візуальним електронним засобом масової інформації міської ради електронну дошку оголошень, яка встановлена на будівлі ради. До регламентів міської ради та виконавчого комітету включені пункти щодо обов’язкового оприлюднення проектів актів, що підлягають обов’язковому обговоренню.
Окрім цього, в міській раді запроваджується сервіс електронних петицій. На цей час проводиться узгодження переліку даних, необхідних для функціонування сервісу. 
Кремінська міська рада сприяє розвитку тристороннього соціального партнерства між владою, бізнесом і громадянським суспільством шляхом організації спільних обговорень програм соціально-економічного та культурного розвитку міської територіальної громади, забезпечення їх участі у розробці проектів щодо відновлення та розвитку інфраструктури ЖКГ та будівництва на території громади. 
Райдержадміністрацією постійно проводить моніторинг місцевих ЗМІ на наявність зауважень і пропозицій ІГС та окремих громадян щодо діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. У разі виявлення таких публікацій  розробляється план дій щодо мінімізації проблеми або її вирішення. 
Голова райдержадміністрації          

                     Н.В. Чехута
