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Кремінщина360
Кремінська райдержадміністрація спільно з Кремінською районною радою в рамках реалізації заходів Програми розвитку туризму в Кремінському районі здійснили проект "Кремінщина 360", який надає змогу відвідати різноманітні місця Кремінщини за допомогою сферичних панорам у форматі 3D. 

Цим проектом ми маємо бажання ознайомити усіх охочих з дивосвітом нашого краю та природним потенціалом території, показати найпривабливіші для відпочинку та оздоровлення місця та туристичні об’єкти, звернути увагу на досягнення міста Кремінна та Кремінського району.
Кремінщина - це те місце на Луганщині, яке в першу чергу дивовижне своїми лісами. Вони однаково привабливі як влітку, так і взимку. Лісові площі району складають близько 40 тисяч гектарів, приблизно половина з них – хвойний ліс. На території Кремінського району є багато заповідних та рекреаційних місць - пам’ятники природи «Дубовий гай», де величають 300-літні дуби, урочища «Сосновий бір» і «Білоусова садка». 

Біля райцентру, міста Кремінна, знаходяться джерела мінеральних вод, які за своїм хімічним складом і вмістом радону є мінеральними та лікувальними.
Наш край є туристично-привабливою територією, де поступово розвивається туристична сфера. В районі діють бази відпочинку, дитячі заклади оздоровлення, об’єкти рекреації тощо. 

…Багато можна розповідати про природно-рекреаційний потенціал Кремінщини, але ж краще один раз побачити, ніж сто разів почути. 

Отже, щоб оглянути візуалізовані краєвиди Кремінщини, Вам необхідно перейти за посиланням: http://rajrada-krem-lg.ucoz.ua/index/kreminshina360/0-260 або скористатися QR кодом, що на фото.

Відділ підприємництва та торгівлі управління економічного розвитку і торгівлі Кремінської райдержадміністрації

