Протокол № 5
засідання громадської ради при райдержадміністрації

м. Кремінна                                                                                     04 .01.2018 р.

Присутні:  члени громадської ради при РДА у складі - 6 чоловік (Бубунець С. А., Задорожня О.Г., Курочкіна В. В., Мельник А. П., Сімонов А. Л., Шевченко В. К.), завідуючий сектору інформаційно-аналітичної роботи РДА Драньова І.А.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження плану роботи громадської ради на 2018 рік. 

2. Про обговорення підсумків районного плану з реалізації у 2017 році Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016-2020 роки.

3. Обговорення проекту районного плану заходів щодо реалізації у 2018 році Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016-2020 роки.

4. Про визначення питання для розгляду на наступному засіданні громадської ради та відповідальних за підготовку наступного засідання.

Головуючий: голова громадської ради Шевченко В.К.                     
Шевченко В. К.

У залі присутні 6 членів ГР із 9. Кворум є, тому пропоную розпочати засідання.


Нам необхідно прийняти порядок денний засідання. Пропоную наступний проект. 
Прошу голосувати.

«за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Прийнято одноголосно.

По першому питанню виступили:

Драньова І. А.

Необхідно затвердити план громадської ради на 2018 рік. В адміністрації затверджено орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю на 2018 рік. Це ініціатива РДА, яка ляже в основу роботи консультативно-дорадчого органу. Разом із тим, громадській раді треба визначитись із питаннями, які мають розглянути за ініціативи громадськості.
Шевченко В. К.

В мене є пропозиція: ще раз провести зустріч із представниками ПФ стосовно пенсійної реформи. 
Драньова І. А.

Щодо змін в пенсійному законодавстві ми вже зустрічались із представниками місцевого Пенсійного фонду. Якщо буде таке бажання, ми можемо ще раз з ними зустрітись для надання ними додаткових роз’яснень.
Мельник А.П. Хотів би обговорити стан доріг. В деяких районах міста стан доріг просто жахливий. 

Сімонов А. Л. В міській раді питання ремонту доріг обговорюється. Можна написати запит на міську раду щодо ремонту доріг, щоб вони надали перспективний план ремонту. 
Курочкіна В. В. Наших ветеранів міста хвилює питання транспортного сполучення з районом місьгазу та водоканалу. 
Драньова І. А.  Ви можете направити запит до міської ради з цього питання від своєї громадської організації. Як зазначила голова РДА, на розгляді в КМУ знаходиться проект про створення на базі недобудованої частини приміщення центру зайнятості єдиного розрахункового офісу. Тоді питання транспорту до міськазу та водоканалу відійде. 
Сімонов А. Л.  На мій погляд на часі розглянути питання житлово-комунального господарства у зв’язку із набуттям чинності нового закону у цій сфері.
Драньова І. А.  В нас є питання, які передала член ГР Величко Яна. Одне з питань – це догляд за одинокими людьми похилого віку району, особливо, віддалених сіл, та забезпечення для них належних умов життя.
Бубунець С. А. В нас є терцентр, який надає послуги цій категорії людей. Який саме догляд мається на увазі?
Драньова І. А.  Скоріш за все, це ті громадяни, які не підпадають під ту категорію, яких може безоплатно обслуговувати терцентр. 

Шевченко В. К. Цілком підтримую. Треба розглянути питання створення якогось центру тимчасового перебування, соціального гуртожитку, бо в нас є люди, яким ніде подітись. 
Драньова І. А.  Друге питання, яке запропонувала Яна Величко – це наркоманія алкоголізм та тютюнопаління, методи профілактики та боротьби. 

Бубунець С. А. Біля нашого дому завжди збирається якась компанія наркоманів, страшно ходити самій і відпускати гуляти дітей. Вважаю, що це питання слід розглянути. 
Драньова І. А.  Ще Яною були запропоновані до розгляду питання відновлення світлофору на перехресті біля школи № 2 та побудова притулку для безхатніх тварин. Які будуть думки? За перспективу відновлення роботи світлофору біля школи ми можемо направити запит до міської ради. Щодо притулку, то ми вже розглядали питання захисту безхатніх тварин, можемо повернутись до нього повторно.  На цей час міською радою були виділені кошти на стерилізацію безхатніх тварин. 
Сімонов А. Л.  Так. Міська рада прийняла рішення про затвердження програми по безпритульним тваринам, передбачили виділення 30 тисяч. 
Шевченко В. К. Ми обов’язково будемо повертатись до цього питання, тримати на контролі. 
Задорожня О. Г.  Багато нарікань від мешканців до роботи паспортного столу.  
Сімонов А. Л.  Я можу пояснити. У лютому планується передати повноваження з видачі паспортів до ЦНАПу при міській раді. Вважаю, що тоді навантаження знизиться з урахуванням того, що ще будуть діяти електронні черги. 
Задорожня О. Г.  Це було б добре. Мене бентежить стан тротуару біля «Молодьожки». Що ми можемо зробити?  Чия це територія?
Шевченко В. К. Актуальне питання і зі станом дороги біля 9-ти поверхового будинку у дощову погоду. 
Задорожня О. Г.  Пропоную також розглянути доступність об’єктів оточення для громадян з обмеженими фізичними можливостями. А також повернутись до питання діяльності хоспісу. 
Сімонов А. Л.  До питання діяльності хоспісу можна повернутись при розгляді питання догляду за одинокими людьми. 

Драньова І. А.  По доступу до об’єктів треба обов’язково провести моніторинг. І після перевірки вже предметно розглянути це питання.

Шевченко В. К. Моя пропозиція розглянути впровадження медичної реформи. Можливо, не в формі засідання, а зустрітись із представниками лікарні для роз’яснень, як ми вже робили раніше. «Білих» плям поменшало, але вони залишились.... 
Бубунець С. А. Ще питання, можливо, до міської ради - створення парковки біля магазину «АТБ». 
Драньова І. А.  Наразі всі пропозиції озвучені. Якщо більше нема пропозицій, переходимо до другого питання порядку денного. 
Шевченко В. К.

З вашого дозволу я пропоную затвердити план роботи громадської ради на 2018 рік.
Прошу голосувати: 

 «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0. 

Рішення прийняте. 
Вирішили:

1. Затвердити план роботи громадської ради на 2018 рік.

2. Оприлюднити його на сайті райдержадміністрації у розділі «Громадська рада».
По другому питанню слухали: 
Шевченко В. К. По другому питанню ми надаємо слово Драньовій Ірині Анатоліївні.
Драньова І. А. ознайомила присутніх із інформацією РДА щодо виконання у 2017 році районного плану заходів по реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні (звіт додається). 
Шевченко В. К.  
Беремо до відома звіт щодо виконання у 2017 році районного плану заходів по реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні?

Прошу голосувати.

«за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Прийнято одноголосно.
Вирішили:

Звіт щодо виконання у 2017 році районного плану заходів по реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні взяти до відома.

По третьому питанню слухали: 
Драньова І.А. ознайомила присутніх із проектом розпорядження голови РДА, яким затверджується районний план заходів щодо реалізації у 2018 році Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016-2020 роки.

Шевченко В. К.  
Проект районного плану заходів по реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні вважаю цілком  гідним і пропоную його підтримати.
Прошу голосувати.

«за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Прийнято одноголосно.
Вирішили:
1. Підтримати проект районного плану заходів по реалізації у 2018 році Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні.

Шевченко В. К. Нам необхідно визначитись із питаннями на найближче засідання ради та призначити відповідальних за підготовку наступного засідання громадської ради. Моя пропозиція – розглянути забезпечення доступності до об’єктів оточення маломобільних груп населення.
Задорожня О.Г. Так, питання актуальне, підтримую. 
Шевченко В. К. До складу робочої групи пропоную свою кандидатуру. Хто ще хоче увійти до робочої групи?
Задорожня О. Г. Пропоную свою кандидатуру. 

Бубунець С. А.  Якщо ніхто не заперечує, як працівник соціальної установи, я  теж хотіла б попрацювати у складі робочої групи з розгляду цього питання. 

Шевченко В. К. 
Хто за те,  щоб призначити робочу групу у складі: Шевченко В. К., Бубунець С. А., Задорожня О. Г.,  прошу голосувати.
«за» - 6,  «проти» - 0, «утримались» - 0.
Прийнято одноголосно.
ВИРШИЛИ: 
1. Призначити відповідальними  за підготовку наступного засідання громадської ради:  Шевченко В. К., Бубунець С. А., Задорожню О. Г.
2. Визначити орієнтовну дату проведення публічного засідання громадської ради – 31 січня 2018 року.

Шевченко В. К. 
На цьому засідання громадської ради закінчено.  Дякую всім за роботу.

Голова громадської ради

при райдержадміністрації




   В. К. Шевченко
Секретар                                                                                        І.А. Драньова 
