ВІД  РОЗВАГ  ДО  ФІЗКУЛЬТУРИ!
ВІД ФІЗКУЛЬТУРИ ДО СПОРТУ!

	 Першоквітневого сонячного дня у нашому районному центрі відбувся фінальний етап районних змагань «Мама, тато і я – спортивна сім’я». Щоб прийняти участь у даних змаганнях команди сімей стали кращими у своїх навчальних закладах. До фіналу було залучено десять команд, в яких капітанами були наймолодші учасники – хлопчики та дівчатка 2007-2009 років народження.
	З перших конкурсів стало видно, що у боротьбі за головний приз будуть сперечатися  3-4 команди.  Та головне не це, а ті дитячі очі, які благали батьків швидше долати дистанцію, ті  ніжні обійми після фінішу, та сльози розпачу, що ми не перші. Діти разом з батьками виплескували енергію та підтримували один одного.  Атмосфера була дружня та комфортна.
	Найбільше всіх  учасників привертав до себе дартс. Всі намагалися влучити в центр мішені, але вдалося це не кожному. Найбільше балів  у цьому конкурсі набрали сім’ї  Горбачових (капітан команди Денис)  та сім’я Семиволос (капітан команди Поліна), які набрали по 49 очок з 90 можливих. Сім’я Горбачових  надала найбільше вірних відповідей  і  у вікторині. 
У конкурсі з естафетними палицями найшвидшою була сім’я Наконечних (капітан команди Іван). Найскладнішу комбіновану естафету швидше за всіх подолала сім’я Бабабєкових (капітан команди Олександр). Конкурс  «Мій зможе»,  де кожний учасник виконував одне з трьох необхідних завдань, виграла сім’я Синченко ( капітан команди Альона).  Естафету зі стрибками у мішку та на фітболі виграла сім’я Зьоми ( капітан команди Ганна), а конкурс капітанів виграла наймолодша учасниця змагань  - Софія Скиба, які підтягнулася на високій перекладині 15 разів!!!
	У загальному ж підсумку змагань третє місце виборола  сім’я Агафонових ( капітан команди Еля), срібними призерами стала сім’я Литвинчук ( капітан команди Арсеній), а чемпіонами Кремінського району стала сім’я Верховод ( капітан команди Денис). Щиро вітаємо з досягненнями та бажаємо вдалого виступу на обласних змаганнях.
У всіх трьох вікових групах визначалися переможці та призери,  які завдяки підтримці громадської організації «Наша громада» та реалізації  програми захисту дітей міжнародною  організацією  MERSY  CORPS  були нагороджені пам’ятними призами. Сувенірами були також нагороджені найактивніші вболівальники та групи підтримки. Найчисельнішою групою підтримки були вболівальники з ЗОШ№1 під керівництвом Олени  Григорівни Бокової.  
Чемпіони та призери змагань у загальному заліку отримали ще й торти від  Кладка  Володимира  Миколайовича, помічника народного депутата України Віталія Семеновича Курила.
Змагання були організовані та проведені за тісної співпраці сектору молоді та спорту, районної організації «Спорт для всіх»,  обласної комунальної установи  ЛОФЦ «Олімп» та підтримки відділу освіти і центру надання первинної медичної допомоги. 
Шановні батьки, приділяйте  більше уваги своїм дітям. Адже разом з Вами на спортивних майданчиках вони стають ще  впевненішими у собі та сильнішими за інших, здоровішими та витривалішими. Саме від Вас залежить, який вони оберуть маршрут по життю. Гадаю, що спортивний інвентар, який отримали  всі учасники змагань буде спонукати до активного відпочинку. А у наступних змаганнях до Дня захисту дітей буде ще більше учасників. До нових зустрічей на спортивних майданчиках.

Завідувач сектору молоді та спорту                         О.В.Кузьменко
