До уваги суб’єктів підприємництва 
Кремінського району!

Український інститут міжнародної політики (УІМП) планує продовжити проведення серії круглих столів «Смарт спеціалізація: результат співпраці влади, бізнесу, науки та громадськості» серед областей України у 2019 році. Метою заходів є побудова ефективної комунікації між місцевими стейкхолдерами та започаткування міжсекторальної співпраці в області за допомогою впровадження підходу Смарт спеціалізації. У 2018 році УІМП, у партнерстві з обласними державними адміністраціями та агенціями регіонального розвитку шістьох областей, провів низку ефективних заходів залучаючи до діалогу представників місцевого бізнесу, університети та експертне середовище. Завданням є інформування зацікавлених сторін щодо можливих інструментів регіонального розвитку, підвищення конкурентоспроможності та інноваційності в області. Не менш актуальним є обговорення існуючих недоліків формування та реалізації регіональної політики, що допоможе визначити спільні пріоритети та шляхи їх імплементації.
	Запрошуємо Вас долучитися до організації заходу у Луганській області 12 червня 2019 року шляхом активної участі в обговоренні пріоритетів області, її ключових викликів та можливостей для сталого розвитку.
	Захід організовується в рамках ініціативи «Запуск регіонів» Українського інституту міжнародної політики, який спрямовано на підтримку сталого регіонального розвитку застосовуючи інноваційні підходи та кращі практики країн-членів ЄС.
	Особа для комунікації з організаційних питань – менеджер проекту Дар’я Бовкун, +380992840082 d.bovkun@uiip.org.ua. 
