Інформаційно-аналітична довідка щодо соціально-економічного   розвитку Кремінського району
Промисловість
За оперативними даними обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) промислової діяльності підприємств  основного кола за  січень - квітень 2017 року склав               429425,8 тис. грн. 
Лідерами за обсягами промислового виробництва є наступні підприємства: ТОВ «Куб-Газ» та ТОВ «Фідлайф». У зв’язку з нестабільною ситуацією в країні внаслідок проведення АТО підприємства втратили коопераційні зв’язки, що призвело до зниження обсягів виробництва та надання послуг.

Головними проблемами промислового комплексу є:

- розірвання бізнес контактів внаслідок проведення АТО;

- недостатній інноваційний рівень підприємств, висока енергоємність виробництв;

- недостатнє завантаження виробничих потужностей;

- значний знос основних фондів у промисловому комплексі;

- обмеженість власних фінансових ресурсів та відсутність доступних кредитних ресурсів для промислового, будівельного комплексу району та підприємництва.

Промисловий комплекс Кремінського району представляють наступні підприємства:
В добувній промисловості  ТОВ «Куб-Газ». Обсяг реалізованої продукції за        січень - квітень 2017 року склав  334869,4 тис. грн., середньооблікова чисельність працівників складає  167 осіб. 

Харчову промисловість в районі представляють 4 підприємства:

ТОВ «ФІДЛАЙФ». Підприємство виробляє корма для тварин та птиці. Працює на цьому підприємстві 90 осіб. Обсяг реалізованої продукції за січень - квітень 2017 року склав  59458  тис. грн.

ТОВ “Пінта-Кремінський пивоварений завод” займається виробництвом пива. За  січень - квітень 2017 року реалізовано продукції на суму 2603,3 тис. грн.  На  підприємстві  працює    89 осіб.
ПП “Продгрупсервіс” займається виробництвом молочної продукції. Обсяг реалізованої продукції за січень – квітень  2017 року склав 599,9 тис. грн., середньооблікова чисельність працівників складає 15 осіб.
ТОВ “Татиус”. Підприємство виробляє хлібобулочні та кондитерські вироби. За  січень – квітень 2017 року обсяг реалізованої продукції  склав  121,6 тис. грн. На підприємстві працює 8 осіб. 

У галузі машинобудування: 

ТОВ “Кремінський завод “Ритм” – кількість працюючих складає 20 осіб. Основний профіль діяльності підприємства: виробництво теплообмінних установок, виробів з металу. За січень - квітень 2017 року підприємством реалізовано продукції на суму                     832,2 тис. грн. Підприємством ведеться пошук нових партнерів постачання сировини. З метою розширення ринку збуту продукції підприємство постійно приймає участь у тендерних торгах.

В галузі оброблення деревини та виробництво виробів з деревини — Державне підприємство Кремінське лісомисливське господарство, на якому працює 210 осіб. Промислова діяльність підприємства представлена виробництвом тріски технологічної, дерев'яних піддонів, паливних гранул (пелети), та брикетів з деревини. За січень - квітень 2017 року обсяг реалізованої продукції склав 6760 тис. грн.    

Галузь виробництва готових металевих виробів представляє підприємство ТОВ ВП “Атлант”, яке здійснює послуги з кування, штампування, фарбування і фасонування та виробляє пристрої для кріплення деталей. За січень - квітень 2017 року підприємством реалізовано продукції на суму 602,4 тис. грн. Штатна кількість працюючих складає 7 осіб.  

В інших галузях промисловості — Українсько - Польське ТОВ “Віко-Україна”. Дане підприємство з іноземними інвестиціями спеціалізується на виробництві та продажу професійного торгового обладнання для магазинів будь-якого формату – від торгового павільйону до гіпермаркету.

Асортимент ТОВ «Віко-Україна» становить більше 1500 найменувань виробів. Компанією освоєний весь виробничий цикл від розкрою металу до пакування готової продукції. За січень - квітень 2017 року підприємством реалізовано продукції на суму                13416,2  тис. грн. Штатна кількість працюючих складає 100 осіб. 
Агропромисловий комплекс
Загальна площа сільськогосподарських угідь Кремінського району складає        101,4 тис. га, у т. ч. ріллі -  68,9 тис. га. Площа ріллі, яка знаходиться в обробітку у сільськогосподарських підприємств всіх форм власності, складає  46,4 тис. га, площа ріллі в обробітку у фізичних  осіб – 22,5 тис. га. Виробництвом сільськогосподарської продукції в районі займаються 20 агроформувань та  97 фермерських господарств, з них 43 підприємства які мають  в обробітку понад 100 га ріллі.    Головна спеціалізація району – виробництво зернових, технічних культур та свинарство.

Галузь рослинництва

У 2016 році посівна площа сільськогосподарських культур в районі склала  46,7 тис. га, у тому числі зернові та зернобобові – 27,1 тис. га, технічні -19,3 тис. га. 
Валовий збір   зернових та зернобобових культур  по агроформуванням району  склав  97,8 тис. тонн  у початково оприбуткованій вазі, що на 28,0 тис тонн більше ніж  в минулому році. Середня врожайність зернових та зернобобових культур склала 36,1 ц/га., у т.ч.:

   - озимої пшениці зібрано з площі - 19837 га, намолочено – 71,6 тис. тонн зерна, що на 18,0 тис. тонн більше ніж в минулому році,  при середній врожайності – 36,1 ц/га; 

- озимого ячменю зібрано з площі – 767 га, намолочено – 1873 тонна зерна при середній врожайності  – 24,4 ц/га; 

- озимого жита зібрано з площі - 145 га, намолочено - 278 тонн, при середній врожайності 19,2 ц/га;  

- ярого ячменю зібрано  на площі -  1,84 тис. га , намолочено – 3889 тонн зерна, при середній врожайності  – 21,1 ц/га; 

- ярої пшениці ( вкл. тритікале яре) зібрано з площі - 207 га, намолочено - 1044 тонни, при середній врожайності 50,4 ц/га; 

- ярого жита зібрано на площі - 24 га, намолочено 55,6 тонн, при середній врожайності 23,2 ц/га; 

- вівсу зібрано на площі - 78 га, намолочено - 164 тонни, при середній врожайності 21 ц/га;
- гороху зібрано на площі - 25 га, намолочено - 85 тонн, при середній врожайності 34 ц/га;

- проса зібрано на плоші - 175 га, намолочено - 255 тонн, при середній врожайності         14,6 ц/га;
-  гречки зібрано на плоші - 188 га, намолочено - 75,6 ц/га при середній врожайності        4,0 ц/га;
- кукурудзи на зерно зібрано на площі - 3,85 тис. га, намолочено - 18,6 тис. тонн, при середній врожайності 48,3 ц/га;
- соняшнику зібрано на площі -18,9 тис. га, намолочено - 40,3 тис. тонн, при середній врожайності 21,3 ц/га.      

            Під урожай 2017 року аграріями було посіяно озимих зернових культур  на площі -  17928 га, у тому числі: озима  пшениця – 17154 га,  озимий ячмінь – 574 га, озиме жито – 200 га.  Станом на 20.05.2017р. по агроформуванням району  загибель посівів озимих культур  складає 380 га. На сьогоднішній день ярих зернових та зернобобових  культур  посіяно на площі – 6,612 тис. га, що складає 108% від плану, у тому числі: ярого ячменю – 1,986 тис. га, гороху – 207 га, вівсу – 66 га., ярої пшениці – 6 га, кукурудзи на зерно – 4,2 тис. га, проса –50 га., гречки – 97 га. Технічних культур   посіяно 18,7  тис. га., що складає 97% від плану ( план – 19,0 тис. га), у тому числі: соняшнику – 17,5 тис. га, сої – 179 га.  Зернову групу в структурі посівних площ  планується довести до 59%. 

          На проведення ВПР господарства забезпечені якісним посівним матеріалом ярих зернових культур, на сьогодні засипано понад 581 тонна або 119% від потреби (план 485 тонн), у тому числі еліта - 20 тонн, насіння 1-2 репродукції – 561 тонна; мінеральними добривами на 100% від потреби,  придбано – 5,5 тис. тонн, ПММ  на 110% , закуплено – 1415 тонн. Також в поточному році аграріями було закуплено 10 одиниць  сільськогосподарської техніки іноземного виробництва, з них 3 трактори,  2 комбайни та ґрунтообробна техніка, на загальну суму 18,3 млн. грн.  Роботи тривають. 

Галузь тваринництва
          Тваринництвом  в районі займаються 8 сільгосппідприємств, у т.ч. свинарством - 6 підприємств, молочним скотарством  - 2, птахівництвом - 1.
 На галузі молочного скотарства у районі спеціалізується 2 фермерських господарства, у яких станом на 01.05.2017 року нараховується 779 голів ВРХ, у тому числі 294 корів. За чотири місяці 2017 року вироблено молока 491 тонна що на 3% більше в порівнянні з аналогічним періодом минулого року.      
 
На галузі свинарства  в районі  спеціалізується 6 господарств. Поголів’я свиней в агроформуваннях району  станом на 01.05.2017 року  становило 4081 гол. свиней.  За чотири місяці 2017 року аграріями вироблено 420 тонн свинини.

 
Розвитком галузі птахівництва у районі займається 1 сільгосппідприємство –
Ф/Г «Стимул 777», яке спеціалізується на виробництві курячих товарних яєць. Станом на 01.05.2017 року у господарстві налічується 106678 голів курей у порівнянні з минулим роком більше на 62421 голову, у тому числі  курей несучок – 36745 гол., більше у порівнянні з 2016 р. на 17096 гол.  За чотири місяця 2017 року вироблено 2 млн. 122 тис. шт. яєць, що на 1008 тис. яєць більше ніж в минулому році. 

           У 2016 році  аграріями району було укладено 9799 договорів з власниками земельних  часток (паїв),   нараховано орендної плати – 39,6 млн. грн., що в зрівнянні з 2015 роком більше на 8,1 млн. грн.   За 2016 рік орендарями  виплачено орендної плати за земельні частки (паї) власникам земельних часток (паїв) у сумі 39,5 млн. грн., що складає 99,5% від нарахованої, згідно укладених договорів. Розрахунки за оренду земельних часток (паїв) проводились грошовими коштами, зерном, іншою сільськогосподарською продукцією.   
 У 2017 році аграрії району отримали кредити для проведення весняно - польових робіт у сумі – 2,3 млн. грн. 
Аналіз інвестиційної діяльності
У рамках  співпраці  влади  та  громадських  організацій     Кремінського   району  з
 проектом ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду III» на території району реалізуються 2 мікропроекти, а саме:

- «Модернізація мережі зовнішнього освітлення  220 В у селищах Стара Краснянка та Житлівка», роботи по встановленню світоточок завершені;
- «Інноваційні енергоефективні заходи для вуличного освітлення в с. Макіївка. Модернізація шляхом встановлення автономного вуличного освітлення із сонячними панелями (сонячна енергія)», укладено угоду на виконання робіт. 

Також за рахунок міжнародної фінансової допомоги реалізуються 2 проекти, а саме:

«Поліпшення доступу до води в постраждалій від конфлікту громаді м. Кремінна»,  проведено конкурс, укладені угоди на надання послуг Менеджера та трьох фахових спеціалістів по реалізації проекту; розроблено технічне завдання. Загальна вартість проекту становить 1756961 євро;
«Енергозберігаючий проект у двох закладах освіти», призначені консультанти проекту. Загальна вартість проекту становить 210000 євро.
Проводиться відповідна робота щодо залучення бюджетних коштів для вирішення нагальних питань в районі. Так на даний час Регіональною комісією з оцінки та проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку відібрано шість проектів по Кремінському району, які можуть бути реалізовані за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2017 році. 
В рамках реалізації проекту «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» по Кремінському району відібрано 7 інвестиційних проектів. 
Реалізація даних проектів відбудеться найближчим часом.
Стан розвитку споживчого ринку.

Торгівля

Станом на 01.05.2017 року торгову діяльність в районі здійснює 383 об’єкти роздрібної торгівлі, в т.ч. 240 стаціонарних об’єктів - магазинів (з них розташовано в сільській місцевості - 96) та 107 напівстаціонарних об’єктів торгівлі (з них 96 об’єктів дрібно-роздрібної мережі та 11 автозаправочних станцій, включаючи  АГНКС). Фірмову мережу складають 8 торговельних об'єктів, в т.ч. 1 магазин та 7 павільйонів (кіосків) місцевих товаровиробників. 

На території району функціонують 2 офіційно зареєстровані ринки змішаної спеціалізації. ДП «Кремінський ринок» загальною площею 0,8494 га, в т.ч. торгова площа 0,4542 га на  247 торгових місць та  ринок КП «Кремінна-комунсервіс»  «Вечірній ринок»  загальною площею 0,7747 га, в т.ч. торгова площа 0,2277 га на  204 торгових місця. 

На прилеглих до ринку територіях працюють об’єкти побутового обслуговування населення (перукарні, ремонт годинників та ремонт окулярів, ремонт взуття, ремонт ювелірних виробів) та  об’єкти ресторанного господарства (кафе-бари, кіоски). 

Проводяться виїзні ярмарки з нагоди свят та ярмарки «вихідного дня» на ринку ДП „Кремінський ринок” та ринку КП «Кремінна-комунсервіс» „Вечірній” місцевими товаровиробниками. Сільгосппродукція  реалізовується за цінами виробника. 

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств торгівлі та ресторанного господарства  за 9 місяців 2016 року склав 74252 тис. грн. Індекс фізичного обсягу роздрібного товарообороту до аналогічного періоду 2015 року (без врахування  обороту фізичних осіб-підприємців) склав 149,3 %.

Мережа підприємств ресторанного господарства району складає  61 одиницю. За спеціалізацією розрізняють їдальні – 13 од., бари – 12 од., кафе, закусочні, буфети тощо - 36 од. В тому числі  мережу закритих  закладів ресторанного господарства (при учбових закладах та підприємствах (організаціях)) складають  13 одиниць на 683 посадкових місця. У  школах району організовано харчування  учнів (працюють шкільні їдальні або буфети). Коефіцієнт охоплення  гарячим  харчування (питома вага від загальної кількості учнів) 1-4 класи – 100%, в т.ч. за рахунок бюджетних коштів 1-4 класи – 100%. 

Протягом 2016 року  на споживчому ринку району було забезпечено баланс попиту та пропозиції. Запроваджено постійний моніторинг районного  балансу попиту та пропозиції на основні види продовольчих ресурсів. Місцеве виробництво хліба та хлібобулочних виробів забезпечує близько 50% фактичної потреби споживання населення району, інша частина потреби забезпечується за рахунок ввезення даного виду продукції з інших регіонів. В разі потреби місцеве виробництво збільшується, що дає можливість забезпечувати  загальну потребу району. Питома вага інших продуктів місцевого виробництва у порівнянні  з фактичною потребою району становить  до 50 %, але за рахунок ввезення даного товару  з інших  регіонів як Луганської так і інших областей, потреба в цих  продуктах задовольняється  у повному обсязі. Окрема увага  райдержадміністрацією приділяється забезпеченню населення  картоплею та овочевою продукцією, для чого запрошуються фермерські господарства з інших регіонів (Волинська, Рівненська область) для реалізації продукції за цінами виробника. Торговельна  мережа району  забезпечена в повному обсязі основними видами продовольчих товарів. 

Регулювання цін

Райдержадміністрацією постійно проводиться моніторинг цін на споживчі товари і  послуги та щодекадно надається інформація до облдержадміністрації про стан цінової ситуації на ринках та в торговельній мережі району.

З метою стабілізації  цінової ситуації на споживчому ринку району                         ДП «Кремінський ринок» проводить роботу щодо закупівлі овочевої продукції у сільгоспвиробників, надлишків сільськогосподарської продукції  у населення та здійснює реалізацію даної продукції  з мінімальною торговельною надбавкою. Також проводиться виїзна торгівля сільгосппродукцією місцевими сільгоспвиробниками та ярмарки “Вихідного дня”. Окремо проводяться ярмаркові заходи з нагоди  свят. 

Ведеться робота з суб’єктами підприємництва, що здійснюють роздрібну торгівлю хлібом та хлібобулочними виробами щодо  недопущення зменшення в  торговельній мережі об’ємів реалізації хлібобулочних виробів,  збільшення асортименту хліба та укладання договорів як з місцевими виробниками хліба так  і з виробниками  регіону. Торговельна  мережа району  забезпечена в повному обсязі основними видами продовольчих товарів. 

З метою  дотримання вимог законодавства в сфері ціноутворення та недопущення  безпідставного підвищення цін на продовольчі товари  Кремінською райдержадміністрацією з початку року відновлено   роз’яснювальну роботу серед суб’єктів господарювання щодо необхідності застосування  граничних розмірів торговельних і постачальницько-збутових надбавок на окремі види продовольчих товарів, що реалізуються суб’єктами підприємницької діяльності, у т.ч. фізичних осіб-підприємців, кінцевому споживачеві з урахуванням транспортних витрат затверджених розпорядженням голови Луганської облдержадміністрації  від 08.11.2007р. № 1411 «Про регулювання цін на окремі види продовольчих товарів». 

Зазначене розпорядження було розміщено в місцевих ЗМІ, копії надіслані до відома  міського, селищного та сільських голів з метою здійснення подальшого інформування суб’єктів господарювання в сільських населених пунктах району. 
Аналіз ситуації у житлово-комунальному господарстві
    Більш ніж 80% житлових будинків комунальної власності розташовано на території м. Кремінна та обслуговуються КП «КРЕМІННА-КОМУНСЕРВІС», яка є комунальною власністю Кремінської територіальної громади.

Житловий фонд поділяється по категоріям:

А) на забудівлю довоєнних років (барачного типу, шлаколитий фундамент та щитові стіни) - 12%;

Б) будинки, побудовані у 50-ті роки, житловий масив для заселення шахтарів, забудівля аналогічна до будівель довоєнних років - 19%;

В) будинки, побудовані у 60-ті роки (“хрущевки”) - 48%;

Г) будинки останніх серій з полегшеними місцевими матеріалами заводського виконання - 21%.

Стан житлових будинків по категоріям:

А,Б) потребують значних капітальних вкладень, та частково не підлягають для використання як житловий фонд;

В) потребують реконструкції покрівель з м’якої на азбестоцементну шатрову;

Г) потребують утеплення стін, деякі також потребують реконструкції покрівель.

Питома вага жилої площі, обладнаної водопроводом складає 91,4 %, каналізацією – 89,1%, централізованим опаленням – 32,6%.

Ліфтове господарство забезпечує роботу 3-х ліфтів в одному 9-ти поверховому будинку, побудованому в 1986 році. На даний час  ліфти у робочому стані. 
Діючий тариф на послуги з утримання будинку і прибудинкової території у місті Кремінна складає для населення від 0,1152 - 1,3342 грн. м. кв. Даний тариф затверджено рішенням виконавчого комітету Кремінської міської ради від 03.02.2012 р. № 36.  
Централізоване теплопостачання на території Кремінського району забезпечують підприємства КП “Креміннатеплокомуненерго”, які є комунальною власністю Кремінської районної територіальної громади. 
Підприємство КП «Креміннатеплокомуненерго»  здійснює свою діяльність по теплопостачанню господарюючих суб’єктів і житлового фонду м. Кремінна  та декількох багатоквартирних будинків с. Красноріченське. 

На балансі підприємства перебуває 8 котелень.

Встановлена потужність котельних складає 19,5 Гкал/год.

Кількість котлів на котельних 22 шт.

Протяжність теплових мереж у двутрубному вимірі складає 23,59 км.
У 2016 році була проведена реконструкція 5 котелень з установкою 5 котлів на твердому паливі, що дасть змогу економити 30 % використання газу, необхідних для опалення закладів на житлового фонду. З жовтня 2014 року на території району розпочало надавати послуги з теплопостачання ПП «Рубіжанський залізобетон» з наступним тарифом для населення 8,0 грн./м.кв. та бюджетних установ - 1355,25 грн./1ГКалл.
Забезпечення населення та галузей економіки регіону питною водою здійснюється централізовано. Питна вода видобувається з підземних джерел. Всього в районі експлуатується 5 артезіанських свердловин та 3 каптажі. Водоспоживання питної води у регіоні складає 6-8 тис.м3/добу. По м. Кремінна складає 4-5 тис. м3/добу (0,25м3/добу/люд), по сільським населеним пунктам 2-3 тис.м3/добу або 0,1 м3/добу/люд. Забезпечення міста Кремінна питною водою здійснюється від власних водопровідних станцій «Кремінська» і «Житлівська». Протяжність водопровідної мережі регіону складає 154,7 км, з них в м. Кремінна – 130,7 км. На даний час проведені  роботи по реконструкції водопровідно-насосної станції «Кремінська» з залученням коштів іноземних інвесторів знаходяться. Централізовану каналізацію у регіоні мають 3 населених пункти з питомою вагою каналізування від 5 до 40 відсотків водоспоживачів.
Загальна довжина каналізаційної мережі району складає 37,7 км. Очисних споруд – 2. Потужність очисних споруд складає 8150 м3/добу.
Центральне водопостачання та водовідведення на території міста Кремінна забезпечує Кремінське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства, яке є комунальною власністю Кремінської міської територіальної громади. На даний час на підприємстві реалізується програма виходу з кризи, прогнозні показники це стабільна робота без збитків. 

Діючий тариф на послуги з водопостачання та водовідведення у місті Кремінна складає: для населення - водопостачання - 9,8110 грн./м3, водовідведення - 7,9278 грн./м3; бюджетні установи та організації: водопостачання - 11,9209 грн./м3, водовідведення -10,88077 грн./м3; інші споживачі - водопостачання 11,9209 грн./м3, водовідведення-  10,8077 грн./м3. Даний тариф затверджено рішенням виконавчого комітету Кремінської міської ради від 29 листопада 2016  № 252. Рівень відшкодування фактичним витратам становить 76,5 %.

Всі розрахунки пройшли процедуру перевірки і узгодження. 

Також, на території Кремінського району діють наступні тарифи на житлово-комунальні послуги:

Село Варварівка – водопостачання:

для населення, в будинках яких встановлені лічильники – 8,22 грн./м3;

для населення, в будинках яких відсутні лічильники – 37,48 грн. на одного споживача на місяць; 

Даний тариф затверджено рішенням Варварівської сільської ради від 05.11.2008 №  53

село Кудряшівка – водопостачання:

для населення, в будинках яких встановлені лічильники – 10,65 грн./м3;

для населення, яке користується водорозбірними колонками – 13,02 грн. на одного мешканця на місяць. 

Даний тариф затверджено рішенням Кудряшівської сільської ради від 04.11.16 р. № 5.

Село Бараниківка – водопостачання:

населення – 18,55 грн./м3.

Рівень відшкодування фактичним витратам становить – 88,2 %. Даний тариф затверджено рішенням сесії Бараниківської сільської ради від 26.11.2015 р. № 1
У переважній більшості населених пунктів тарифи для населення не в повному обсязі відшкодовують вартість виробництва та надання послуг.
За квітень  2017 року

	Показник
	Рівень оплати населення (%)

	Утримання будинків і споруд та прибудинкових територій
	96,4

	Централізоване водопостачання та водовідведення
	93,5

	Централізоване опалення 
	92,5

	Газопостачання
	81,3

	Вивезення побутових відходів 
	98,5

	Постачання електроенергії
	87,0


Усі комунальні підприємства функціонують у штатному режимі. 
Аналіз фінансового сектора

За оперативними даними фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування (крім бюджетних установ) на кінець 2016 року склав 0,2 млн. грн. Питома вага прибуткових підприємств – 81,7 %, ними отримано 118,2 млн. грн. Питома вага збиткових підприємств – 18,3 %, ними отримано 118,0 млн. грн. збитків.

З метою покрашення загального фінансового результату району, зниження обсягів збитків підприємств району, а також зменшення сум простроченої кредиторської та дебіторської заборгованості проводяться співбесіди з підприємствами де обговорюються причини, що сприяють утворенню значних сум простроченої кредиторської та дебіторської заборгованості, а також обґрунтовані пропозиції по їх скороченню та пошуку шляхів їх ліквідації. 
Аналіз соціальної сфери
За статистичними даними у Кремінському районі фонд оплати праці штатних працівників за 2016 рік склав 175757,4 тис. грн., що більше у порівнянні з аналогічним періодом попереднього року на 10204 тис. грн., або на 9,4 %. 
Зростання заробітної плати мешканців району є основною складовою грошових доходів. Так за статистичними даними за 2016 рік рівень заробітної плати штатних працівників по району склав 3885 грн. До відповідного періоду попереднього року середній рівень заробітної плати зріс на 27,1 %.

Середньомісячна заробітна плата у Кремінському районі складає 83,8 % від середнього обласного рівня. У зв’язку з тим, що Кремінський район є переважно сільськогосподарським, а це сезонні роботи, середньомісячна заробітна плата значно менша від обласного рівня. Також крім сільського господарства на території району працюють державні установи, які сплачують середньомісячну заробітну плату згідно чинного законодавства, та не мають можливості її підвищення.

 Середньооблікова кількість штатних працівників по району за статистичними даними за 2016 р. склала 3971 особу, що менше у порівнянні з аналогічним періодом попереднього року на 530 осіб, або на 14,1% (підприємства ТОВ ВКП «Аква-Еліт», санаторій «Озерний»  виробничу діяльність не здійснювали в поточному році).

За статистичними даними на 01.05.2017 року заборгованість з виплати заробітної плати складає:  1639,8 тис. грн., у тому числі підприємство-банкрут ВАТ Кремінський завод «Хімавтоматика» – 1589,2 тис. грн., ДП «Санаторій «Озерний» ЗАТ    «Укрпрофоздоровниця» - 50,6 тис. грн. 
По підприємству – банкруту ВАТ  Кремінський завод «Хімавтоматика» в кінці другого кварталу 2017 року відбудеться судове засідання щодо ліквідації підприємства. 

По ДП «Санаторію «Озерний» ЗАТ «Укрпрофоздоровниця» частина боргу погашена, у другому кварталі планується повне погашення заборгованості із заробітної плати  при виділенні коштів з Головного управління ЗАТ «Укрпрофоздоровниця».  
Заборгованість з виплати пенсій за квітень 2017 року по Кремінському району відсутня. 

Ринок праці 
         Протягом 1 кварталу 2017 року в Кремінському районному центрі зайнятості перебувало на обліку 866 осіб, з них 706 осіб мали статус безробітного. Зареєстровано протягом кварталу 227 осіб, що на 6 осіб менше аналогічного періоду минулого року. Із загальної чисельності безробітних, які перебували на обліку, це - 325 осіб мешканців села (46%), жінок – 47% та  молоді – 32%.
Всього надійшло 273 вакансiї від підприємств, установ та організацій району. На вільні та новостворені робочі місця працевлаштована 264 особи. 

За сприянням служби зайнятості працевлаштовано 52 соціально-незахищені особи, в тому числі 2 зі статусом інвалідності.

В наш час особлива увага приділяється працевлаштуванню внутрішньо переміщеним особам та демобілізованим учасникам антитерористичної  операції.

Так, протягом січня-березня 2017 року на обліку в центрі зайнятості перебували 41 особа, які перемістилися з тимчасово окупованої території та районів проведення АТО та 4 демобілізованих учасника АТО. Працевлаштовано за направленням центру зайнятості 10 осіб, з числа внутрішньо переміщених осіб та 2 демобілізовані учасники антитерористичної  операції (з яких 1 особа прийнята на військову службу за контрактом та 1 на заявлену роботодавцем вакансію).

Для стимулювання самозайнятості населення та підвищення підприємницької ініціативи, служба зайнятості, забезпечує надання безоплатних індивідуальних і групових консультацій з питань організації та провадження підприємницької діяльності та фінансову підтримку у вигляді надання одноразової допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю.

Надано 13 консультацій громадянам з питань організації та провадження підприємницької діяльності відповідно до Порядку забезпечення надання територіальними органами центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції, консультацій особам з питань організації та провадження підприємницької діяльності.

З метою стимулювання працевлаштування громадян, які недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці та економічного заохочення роботодавців району, в т.ч. і суб'єктів малого підприємництва до створення нових робочих місць, протягом 1 кварталу 2017 року по 9 роботодавцям, прийнято рішення щодо здійснення компенсації витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття за 25 працевлаштованих безробітних на нові робочі місця.

Проводиться робота щодо здійснення роботодавцям компенсації витрат заробітної плати за працевлаштованих за направленням центру зайнятості внутрішньо переміщених осіб на умовах строкових трудових договорів. За 5 внутрішньо переміщених осіб, здійснювалась 3 роботодавцям компенсація витрат на заробітну плату.

Для підвищення конкурентоспроможності громадян на ринку праці, службою зайнятості організовується професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації, спрямовані на здобуття та удосконалення професійних знань, умінь та навичок. Оплата за навчання, проїзд до навчального закладу та проживання в гуртожитку здійснюється за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.
Навчання можна пройти, як на базі навчальних закладів Луганської області так і в інших областях. Наприклад, за професіями «Електрогазозварник», «Контролер-касир», «Продавець продовольчих товарів», «Продавець непродовольчих товарів», «Манікюрник», «Перукар (перукар-модельєр)», «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування» можна пройти в навчальних закладах м. Сєвєродонецьк. В Державному навчальному закладі «Одеський центр професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості», Державному навчальному закладі «Харківський центр професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості» за такими професіями, як «кухар», «офіціант», «токар», «фрезерувальник», «слюсар-сантехнік», «оператор верстатів з програмним керуванням», «електрогазозварник» та інші.

На замовлення роботодавців проходили професійне навчання за направленням служби зайнятості 160 безробітних. Проходили професійне навчання за такими професіями: «Електрогазозварник», «Контролер-касир», «Продавець продовольчих товарів», «Продавець непродовольчих товарів» та за курсами підвищення кваліфікації.

Стажування проходили 3 особи за професіями: «Продавець продовольчих товарів», «Оператор заправних станцій», «Кухар». Проводиться інформування населення щодо отримання ваучера для підтримання конкурентоспроможності осіб на ринку праці, переліку професій, спеціальностей, напрямів підготовки та підвищення кваліфікації, для навчання за якими може бути виданий ваучер. 

Проводиться інформування населення та роботодавців про підтвердження результатів неформального професійного навчання осіб за робітничими професіями «Кухар», «Охоронник», «Зварник». Можливо підтвердити результати неформального професійного навчання за професією «Кухар» на базі Вищого комерційного училища Київського національного торговельно – економічного університету, Одеського та Рівненського центрів професійно-технічної освіти державної служби зайнятості.

Для додаткового стимулювання мотивації до праці та матеріальної підтримки безробітних організовувались роботи тимчасового характеру, за рахунок коштів роботодавців та громадські роботи, які є видом суспільно корисних оплачуваних робіт та організовуються місцевими державними адміністраціями, виконавчими комітетами сільських, селищних, міських рад та проводяться за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття та бюджетів міської, селищної та сільських рад.

Всього на 2017 рік на органiзацiю громадських робiт 13 рад з місцевих бюджетів видiлели кошти у сумі 290806,00 грн. (Кремінська міська рада, Красноріченська селищна рада, Варварівська, Боровенська, Невська, Бараниківська, Булгаковська, Новоолександрівська, Кудряшівська, Новоастраханська, Новокраснянська Голубівська, Макеївська сільські ради).

Всього витрачено коштів на організацію громадських робіт 41537,33 грн., з яких витрати коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття складають – 20768,65 грн. та кошти бюджетів міської, селищної та сільських рад – 20768,68 грн.
Всього протягом 1 кварталу 2017 році було направлено на громадські та інші роботи тимчасового характеру 173 особи.
З них на громадських роботах працювала 21 особа, з яких 5 тимчасово переміщені. Вони працювали робітниками з благоустрою в Кремінській міській раді та Кудряшівській сільській раді.

В інших роботах тимчасового характеру приймали участь 152 особи, з яких 5 тимчасово переміщені особи. Безробітні працювали на 18 підприємствах за професіями та посадами: підсобний робітник, бухгалтер, продавець продовольчих товарів, оператор комп'ютерного набору, кухар, оператор тваринницьких комплексів та механізованих ферм та дорожній робітник.
Після участі у тимчасових роботах, протягом 1 кварталу 2017 року, працевлаштована 51 особа.
Вивчаючи та аналізуючи регіональний ринок праці спеціалісти центру зайнятості в своїй діяльності впроваджують заходи з метою запобігання безробіття серед учнівської молоді, насамперед, серед випускників загальноосвітніх шкіл (профорієнтаційними послугами були охоплені 275 учнів. З учнями проводились профінформаційні зустрічі з використанням Профорієнтаційних терміналів на такі теми: «Вибір професії важлива справа», Семінар «Особливості зайнятості молоді». 
В рамках «Марафону робітничих професій» для старшокласників була проведена професіографічна екскурсія по Українсько-польському Товариству з обмеженою відповідальністю «Віко-Україна» з презентацією професій «Оператор верстатів з програмним керуванням» та «Верстатник спеціальних металообробних верстатів». Також була проведена презентація Кремінського обласного медичного училища, представники якого розповіли про професії «Медична сестра» та «Фельдшер». Профорієнтаційні заходи проводились на теми: Семінар «Техніка пошуку роботи. Підготовка резюме», «Вибір професії – важлива справа», «Професії майбутнього», «Ким бути» та інші. Проводяться Дні відкритих дверей центру зайнятості.
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