Управлінням економічного розвитку та торгівлі Кремінської райдержадміністрації ведеться робота щодо розробки Програми розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва на 2018-2020 роки. 
Проект районної Програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2018-2020 роки  розроблений на виконання Закону України “Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні”, Програми соціально-економічного розвитку Кремінського району, Стратегії сталого розвитку Луганської  області на період до 2020 року та  Стратегії розвитку Кремінського району на 2018-2020 роки.
Метою Програми є створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього бізнесу, зростання його інвестиційної та інноваційної активності, підвищення рівня конкурентоспроможності в умовах євроінтеграції та збільшення внеску в соціально-економічний розвиток району та області, шляхом об’єднання зусиль влади, суб’єктів господарювання, громадських організацій підприємців та їх об’єднань.
З метою виконання Програми розроблені напрямки діяльності та заходи Програми розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва на 2018-2020 роки. Проект Плану Заходів розміщено на сайті райдержадміністрації http://krem.loga.gov.ua в розділі «Економіка», підрозділ «Підприємництво».
Зауваження та пропозиції до Плану заходів проекту Програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2018-2020 роки приймаються від фізичних і юридичних осіб та їх об»єднань управлінням економічного розвитку та торгівлі райдержадміністрації у письмовому вигляді в строк до 15.11.2017 року за адресою: м. Кремінна, вул. Банкова, 1, або можна надилати на електронну адресу райдержадміністрації: kremrda@loga.gov.ua. 
 
