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1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Інститути громадянського суспільства (далі – ІГС) в України на сьогодні виступають одними із ключових суб’єктів реформ, формуючи образ держави як суверенної та правової, головні принципи управління якої базуються на засадах партнерства органів влади та представників громадськості, адже лише спільними зусиллями можна досягти кінцевої мети – демократизації усіх сфер суспільного життя, соціально-економічного прогресу, забезпечення захисту прав і свобод людини та громадянина. 

У Кремінському районі, як здебільшого в Україні, фіксується недостатній рівень розвитку громадянського суспільства та доволі низький рівень суспільно значущої активності громадян.
Станом на квітень 2017 року в Кремінському районі зареєстровано 
101 громадська організація. Незважаючи на те, що кількість ІГС у районі  постійно зростає, їх роль у суспільно-політичних процесах є не досить значною, громадська активність залишається безсистемною та відірваною від поточних суспільних процесів, що обумовлюється недостатнім рівнем фінансової, кадрової та інституційної спроможності громадських організацій. На сьогодні дійсно активних ІГС налічується приблизно 10 відсотків від зареєстрованої чисельності.

Протягом останніх років реалізовано низку заходів, зокрема, діє громадська рада при райдержадміністрації, громадськість активно залучається до співпраці з районною владою, постійно проходять громадські слухання та консультації з громадськістю з актуальних питань розвитку Кремінщини за участю ІГС тощо. 
Взаємодія з громадськістю системно висвітлюється на офіційному сайті райдержадміністрації, офіційній сторінці райдержадміністрації у мережі Facebook, Вконтакте та в місцевих ЗМІ.
Незважаючи на плідну роботу, що проводиться органами державної влади та місцевого самоврядування спільно з громадськістю стосовно всебічного розвитку громадянського сектору Кремінщини, на сьогодні відчувається потреба пошуку більш ефективних механізмів взаємодії з ІГС, залучення їх до формування та реалізації державної та місцевої політики, а в підсумку – сприяння розвитку в районі  громадянського суспільства.

Подекуди фіксується взаємна недовіра між представниками влади та ІГС, обумовлена різними підходами до вирішення одних і тих самих питань, відсутністю чітких, прозорих і взаємоприйнятних правил співпраці між ними, недостатньою правовою обізнаністю як представників громадськості, так і працівників органів виконавчої влади.

Одним із чинників, що стримують зростання ефективності громадянського суспільства області і району зокрема, є низка проблем з  мотивації представників громадськості, зокрема молоді, до заняття громадською діяльністю. 

До основних підстав зазначених проблем належать: низький рівень усвідомлення громадянами демократичних механізмів участі та самоорганізації у процесі вирішення місцевих проблем, недосконалість механізмів сприяння розвитку громадянського суспільства, недостатня координованість та інституційна слабкість ІГС викликані недостатньою кількістю комунікаційних майданчиків, що стає перешкодою на шляху до налагодження конструктивного діалогу між владою та громадськістю.

Усі ці фактори послаблюють ефект від зусиль у сфері розвитку громадянського суспільства. 

Кремінський район має досвід реалізації комплексу заходів, спрямованих на розвиток сфери ІГС. Програма сприяння розвитку громадянського суспільства в Кремінському районі на 2013 – 2015 роки «Діалог заради реформ: відкрита влада та активна громада» мала певні позитивні результати.

Проект представленої програми включає у себе як конструктивні компоненти попередньої програми, так і нові заходи, спрямовані на дієвий та ефективний розвиток громадянського суспільства в Кремінському районі. 

2. Мета Програми

Метою Програми є створення умов для подальшого розвитку в Кремінському районі громадянського суспільства, запровадження ефективного механізму взаємодії його інститутів з органами виконавчої влади та органами 
місцевого самоврядування на засадах партнерства і взаємної відповідальності, вдосконалення конструктивного діалогу влади та представників громадськості для спільного вирішення завдань суспільного розвитку району  та реалізації місцевої політики. 

3. Аналіз

факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми

	СИЛЬНІ СТОРОНИ (S)

· наявність  координаційно-дорадчих органів при райдержадміністрації; 

· наявність низки дієвих ІГС району, що мають великий потенціал і досвід у сфері розвитку громадянського суспільства, з якими райдержадміністрація вже має налагоджений діалог та досвід ефективної співпраці;

· використання громадськими організаціями ресурсів міжнародних ІГС для розвитку громадянського суспільства в країні;

· встановлення партнерських відносин органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з більшістю активно функціонуючих ІГС району;

· поява нових дієвих громадських організацій та активізація роботи вже створених ІГС


	СЛАБКІ СТОРОНИ (W)

· значна функціональна обмеженість структурних підрозділів з питань комунікацій з громадськістю на рівні райдержадміністрації і місцевих рад;

· низький рівень правової культури представників ІГС;

· відсутність механізмів для залучення і освоєння фінансових ресурсів для підтримки ініціатив ІГС;

· наявність значної кількості зареєстрованих ІГС, що існують лише формально або проявляють ситуативну активність

	МОЖЛИВОСТІ (О)

· наявність інституційних можливостей та необхідної нормативно-правової бази для вдосконалення сфери громадянського суспільства в регіоні (зокрема, прийняті до реалізації Національна стратегія сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016 – 2020 роки, Міжнародна Ініціатива «Партнерство «Відкритий Уряд», новий Закон України «Про громадські об’єднання», постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» та від 12.10.2011 № 1049 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими організаціями та творчими спілками, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка» та низка інших нормативно-правових актів) із змінами до них;

· поява нових нормативно-правових актів, спрямованих на розвиток громадянського суспільства, та вдосконалення вже існуючої законодавчої бази;
	ЗАГРОЗИ (Т)

· близькість зони безпосередніх бойових дій; 

· недостатній рівень довіри з боку населення до діяльності ІГС та низька оцінка їх спроможності ефективно вирішувати актуальні проблеми району, наслідком чого є відсутність мотивації до участі у громадській діяльності;

· політизація діяльності громадських організацій, особливо в період виборчої кампанії




4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми; 

терміни виконання Програми
Існує декілька варіантів розв’язання зазначеної у Програмі проблеми.
Перший варіант передбачає здебільшого контрольно-моніторингові та консервативні (традиційні) заходи із забезпечення розвитку інститутів громадянського суспільства району, підтримки громадських ініціатив. 
Серед них – моніторинг стану відповідних процесів та тенденцій; контроль за дотриманням чинного законодавства у сфері регулювання відносин між громадськими об’єднаннями та органами влади, надання цільової методичної допомоги. 

Однак, цей варіант виключає чітку координацію усіх заходів з єдиного центру прийняття рішень. Заходи з підтримки розвитку громадянського суспільства на районному рівні ризикують стати безсистемними та неузгодженими.

Другий варіант передбачає розбудову дієвої системи ІГС, спираючись виключно на представництва міжнародних організацій і гранти іноземних донорів при збереженні за райдержадміністрацією представницьких функцій. 

Недоліком цього варіанту є втрата зв’язку з ІГС району та представництвами міжнародних донорів, формування відносин залежності між активним розвитком місцевих активних громад і організацій від міжнародної фінансової допомоги.

Третій варіант передбачає вирішення актуальних питань підтримки розвитку ІГС району через реалізацію Програми та є оптимальним, оскільки формує єдину систему заходів, чітко окреслює завдання та повноваження усіх виконавців, визначає конкретні показники її реалізації. 

Затвердження Програми підвищить організаційну та кадрову спроможність ІГС у питаннях виконання соціальних замовлень, забезпечить підвищення рівня компетентності громадських активістів, стимулюватиме збільшення кількості активних і результативних ІГС.

Головними перевагами цього варіанту є:
1) формування єдиного бачення шляхів розвитку ІГС Кремінського району та єдиного центру координації та контролю його реалізації;

2) розвиток сталої системи комунікацій між районною владою, ІГС і ЗМІ;
3) розширення мережі ефективних і соціально відповідальних ІГС;
Строк виконання Програми – 2017-2020 роки.
5. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Основними завданнями Програми за сферами є:

· створення сприятливих умов для формування та розвитку інститутів громадянського суспільства в районі;
· забезпечення ефективних процедур участі громадськості під час формування та реалізації регіональної політики та вирішення питань місцевого значення;
· стимулювання участі організацій громадянського суспільства в соціально-економічному розвитку району;
· стимулювання активізації діяльності ІГС та міжсекторальної співпраці;
· підвищення рівня компетентності працівників райдержадміністрації  в питаннях взаємодії з громадськістю;
· сприяння діяльності громадської ради при райдержадміністрації;
· забезпечення поінформованості суспільства про діяльність ІГС через впровадження постійно діючої інформаційно-просвітницької кампанії.
Для реалізації Програми і досягнення поставленої мети передбачається:
· підвищити ефективність взаємодії райдержадміністрації з інститутами громадянського суспільства;

· підтримати ініціативи інститутів громадянського суспільства, спрямовані на розвиток району;
· забезпечити сприятливі умови для розвитку інститутів громадянського суспільства шляхом розробки відповідних нормативно-правових актів;
· сприяти активізації діяльності органів самоорганізації населення;
· сприяти активізації діяльності ІГС;
· підвищити професійний рівень працівників райдержадміністрації,  в питаннях взаємодії з громадськістю;

· сприяти діяльності громадської ради при райдержадміністрації;

· впровадити сучасні інформаційно-комунікативні технології та принципи електронної демократії у практику взаємодії влади з громадськістю;

· забезпечити поінформованість суспільства про діяльність ІГС через впровадження постійно діючої інформаційно-просвітницької кампанії;
· стимулювати громадську активність населення через впровадження форм заохочення громадян до участі у громадському житті;
· організація роботи в районі щодо розвитку громадянського суспільства.
Результативними показниками Програми є: 
- збільшення кількості зареєстрованих ІГС на території району

· збільшення кількості представників молоді, які беруть участь у громадському житті регіону;

· збільшення пропозицій (у тому числі врахованих), наданих громадськими організаціями щодо вирішення питань розвитку району;

- збільшення кількості спільних заходів органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та ІГС;
6. Напрями діяльності та заходи програми
Напрями діяльності та заходи Програми викладені у додатку.
7. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Виконання завдань, передбачених Програмою, покладається на структурні підрозділи райдержадміністрації. 

Громадський супровід виконання Програми здійснює громадська рада при районній державній адміністрації.

Учасники Програми щопівроку звітують сектору інформаційно – аналітичної роботи апарату райдержадміністрації (до 5 числа місяця, наступного за звітним періодом) про реалізацію заходів Програми.

Райдержадміністрація  щороку у першому кварталі року, наступного за звітним, звітує перед районною радою про хід виконання Програми, а також забезпечує громадське обговорення та висвітлення звіту в ЗМІ.

8. Розрахунок очікуваних результатів

Детальний перелік очікуваних результатів реалізації Програми по заходах пріоритетних завдань міститься у графі 6 відповідної таблиці додатка.
Голова районної ради





В. М. Прокопенко

