[bookmark: _GoBack]КДБ 22012600 Адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень 
Рахунок: 31415530012151
Отримувач: УК у Кремінському районі Луганській області 
Банк отримувач: Казначейства України (ЕАП) 
МФО: 899998
ОКПО: 37796309
· (190,00 грн. за Державну реєстрацію право власності у строк 5 днів)
· (100 грн. – за Державну реєстрацію інших речових прав, відмінних від право власності (крім іпотеки) у строк 5 робочих днів.)
· (80,00 грн. – за внесення змін до записів Державного реєстру речових прав, у тому числі виправлення технічної помилки, допущенної з вени заявника)
· (100,00 грн. – за Державну реєстрацію обтяжень речових прав, іпотеки у строк 2 робочих дня)
· (1920,00 грн. – за Державну реєстрацію права власності, проведену у строки менші, ніж передбачені ст. 19 Закону України «Про Державну реєстрацію речових прав нерухомого майна та їх обтяжень» 2 робочих дня)
· (3840,00 грн. – за Державну реєстрацію права власності, проведену у строки менші, ніж передбачені ст. 19 Закону України «Про Державну реєстрацію речових прав нерухомого майна та їх обтяжень» 1 робочий день)
· (9610,00 грн. – за Державну реєстрацію права власності, проведену у строки менші, ніж передбачені ст. 19 Закону України «Про Державну реєстрацію речових прав нерухомого майна та їх обтяжень» у строк 2 години)
· (960,00 грн. – за Державну реєстрацію інших речових прав, відмінних від права власності (крім іпотеки), проведену в строки менше,  ніж передбачені ст. 19 Закону України «Про Державну реєстрацію речових прав нерухомого майна та їх обтяжень» у строк 2 робочих дня)
· (1920,00 грн. – за Державну реєстрацію інших речових прав, відмінних від права власності (крім іпотеки), проведену в строки менше,  ніж передбачені ст. 19 Закону України «Про Державну реєстрацію речових прав нерухомого майна та їх обтяжень» у строки 1 робочих дня 
· (4800,00 грн. - за Державну реєстрацію інших речових прав, відмінних від права власності (крім іпотеки), проведену в строки менше,  ніж передбачені ст. 19 Закону України «Про Державну реєстрацію речових прав нерухомого майна та їх обтяжень» у строк за 2 години).


КДБ 22012700 Плата за надання послуги у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень 
Рахунок: 34312300041719
Отримувач: УК у Кремінському районі Луганській області 
Банк отримувач: Казнайчество України  (ЕАП)
МФО: 899998
ОКПО: 37796309
· (50,00 грн. – отримання інформації, Витягу з Державного реєстру прав про проведену Державну реєстрацію прав у паперовій формі)

