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Загальна характеристика виконання Кремінського районного бюджету 

за І півріччя 2020 року


За підсумками роботи за І півріччя 2020 року до загального фонду районного бюджету надійшло 108 995,02 тис. грн, що становить 100,3 відсотка до затвердженого з урахуванням змін обсягу доходів за звітний період. 



За звітний період обсяг доходів загального фонду районного бюджету (без урахування трансфертів) склав 35 074,2 тис. грн, або 101,8 відсотків до затвердженого плану з урахуванням змін. Проти виконання минулого року надходження збільшились на                1 524,8 тис. грн, або на 4,5 відсотка. 
Офіційні трансферти виконані в сумі 73 920,8 тис. грн. В тому числі дотації з державного бюджету місцевим бюджетам надійшли в сумі 24 673,8 тис. грн, або 100 відсотків від планових показників. Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 2 351,1 тис. грн, або                       100 відсотків до планових показників. Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам надійшли у сумі 39 721,7 тис. грн. або 99,9 відсотка до затверджених планових показників. Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам затверджені у сумі                       4 702,2 тис. грн та надійшли у повному обсязі. Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам виконано у сумі 4 823,1 тис. грн, або на 94,7 відсотка.
Власні доходи загального фонду районного бюджету за І півріччя 2020 року на 94,2 відсотка складаються з надходжень податку та збору на доходи фізичних осіб, який надійшов в сумі 33 023,56 тис. грн, 5,5 відсотка складає рентна плата за використання інших природних ресурсів , яка надійшла у сумі 1 932,1 тис. грн, 0,3 відсотка займають неподаткові надходження. В порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження податку з доходів фізичних осіб збільшилось на 11,3 відсотка, або на 3 346,1 тис. грн. Податок на доходи фізичних осіб залишається основним джерелом ресурсного забезпечення районного бюджету. 

Найбільшими платниками звітного періоду є відділ освіти Кремінської РДА, ТОВ «Куб-Газ», КНП «Кремінська багатопрофільна лікарня Креінської районної ради», ТОВ «Укрспецгеологія», ДП Кремінське ЛМГ, УМГ «Харківтрансгаз», ТОВ Фідлайф, відділ культури Кремінської РДА, ТОВ «Укркарбо».
До спеціального фонду районного бюджету за І півріччя 2020 року зараховано доходи в сумі 8 037 ,03 тис. грн, що становить 75,3 відсотка до уточненого плану на рік. 
По власним надходженням бюджетних установ при плані на рік 3 057,8 тис. грн надійшло 787,1 тис.грн, або 25,7 відсотка до уточненного річного плану. Від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством при плані на рік 2 851,6 тис. грн надійшло 578,0 тис.грн, або 20,3 відсотка до уточненного річного плану. Інші джерела власних надходжень бюджетних установ, а саме благодійні внески, гранти та дарунки виконано на 101,4 відсотка, або у сумц 209,1 тис.грн.
За І півріччя 2020 року до спеціального фонду районного бюджету офіційних трансфертів отримано 7 249,9 тис. грн, що становить 95,1 відсотків до плану на рік. 
Кремінський районний бюджет за І півріччя 2020 року за касовими видатками виконаний на 80,6 відсотка до уточненого плану на звітний період загального фонду бюджету (план з урахуванням змін складає 114 333,3 тис. грн., касові видатки – 92 132,4 тис. грн.). Відповідно до аналогічного періоду минулого року виконання становить 61,5 відсотка.
Видатки загального фонду районного бюджету сформовані в розрізі таких галузей: на 60,9 відсотка на освіту (56 118,2 тис. грн.); на 16,3 відсотка на охорону здоров’я (14 988,0 тис. грн.); на 7,2 відсотка на культуру (6 632,0 тис. грн.); на 4,4 відсотків на соціальний захист населення (4 095,9 тис. грн.); на 2,7 відсотка на органи державного управління (2 524,1 тис. грн.); на 1,0 відсотка на фізичну культуру та спорт (949,4 тис. грн.); на 7,5 відсотка на інші видатки (6 824,8 тис. грн.).

Видатки на фонд оплати праці з нарахуваннями становлять 69 396,7 тис. грн., питома вага заробітної плати у загальному обсязі видатків складає 75,3 відсотка. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року видатки на заробітну плату з нарахуваннями зменшились на 896,8 тис. грн. або на 1,3 відсотка.

Видатки на енергоносії за звітний період складають 6 913,4 тис.грн., питома вага видатків за енергоносії у загальному обсязі видатків складає 7,5 відсотка. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року видатки на енергоносії зменшились на 395,6 тис.грн., або на 5,4 відсотка. 

За рахунок коштів спеціального фонду за І півріччя 2020 року здійснено видатки у сумі 21 025,1 тис. грн, на утримання установ освіти – 632,0 тис. грн, закладів охорони здоров’я – 3 445,0 тис. грн, на соціальний захист та забезпечення – 249,0 тис. грн, культури і мистецтв – 92,8 тис. грн, інші видатки, не віднесені до основних груп – 16 706,3 тис. грн.
На оплату праці (з нарахуваннями) спрямовано 147,1 тис. грн, на придбання продуктів харчування спрямовано 467,7 тис. грн. Касові видатки на оплату комунальних послуг і енергоносіїв склали 0,4 тис. грн, інші поточні видатки – 1,2 тис. грн.
На капітальні видатки (спеціальний фонд) спрямовано 20 467,4 тис. грн, з них: на придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 316,2 тис.грн (придбано прибор пожежної сигналізації з датчиками та комп’ютер для КУ КРЦ соціальної реабілітації дітей – інвалідів, поповнено книжковий фонд для бібліотек району, придбано обладнання для закладів освіти), реставрація та рекострукція 6 593,5 тис. грн (завершено капітальний ремонт у районному будинку культури, оплачено будівництво каркасної спортивної зали для Кремінської ЗОШ №2, проведено капітальні ремонти в районних закладах дошкільної та загальної середньої освіти, інклюзивно-ресурсному центрі) капітальні трансферти – 13 557,7 тис. грн (проведено капітальний ремонт закладів охорони здоров’я 1 768,2 тис. грн, капітальний ремонт будівель КУ «ПЗОВ Мрія», придбано медичне обладнання та медичні меблі, 2 комплекта телемедичного обладнання, комп’ютер для встановлення FM мовлення для КП "РТРК КТВ-плюс").
Публічне представлення інформації про виконання районного бюджету за І півріччя 2020 року відбудеться в вересні місяці в актовому залі Кремінської районної ради.
В. о. начальник фінансового управління
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