Про заборону продажу пива, алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім особам, які не досягли 18 років

З метою зменшення вчинення правопорушень громадського порядку, переважна кількість яких вчиняється особами в стані алкогольного сп’яніння у нічний час, зменшення вчинення кримінальних злочинів, протидії поширенню алкоголю та тютюну серед неповнолітніх Кремінська райдержадміністрація вкотре нагадує суб’єктам господарювання про обов’язковість дотримання законодавчих вимог в сфері роздрібної торгівлі алкогольними напоями, пивом  та тютюновими виробами.


Законом України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв  та тютюнових виробів» від 19.12.1995 р. № 481/95-ВР (із змінами та доповненнями) встановлено обмеження щодо споживання пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних  напоїв, вин столових та тютюнових виробів. 


Так, даним Законом передбачено заборону щодо продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових та тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років. Продавець пива, крім безалкогольного, алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових, тютюнових виробів зобов'язаний отримати у покупця, який купує перелічені товари, паспорт або інші документи, які підтверджують вік такого покупця, якщо у продавця виникли сумніви щодо досягнення покупцем 18-річного віку. У разі відмови покупця надати такий документ продаж вищевказаних товарів такій особі забороняється. 


Згідно з ст. 17 зазначеного Закону за порушення вимог закону щодо обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових та тютюнових виробів до суб'єктів господарювання застосовуються фінансові санкції у сумі 6800 гривень.


Крім того, в разі порушення вимог статті 15-3  цього  Закону  щодо  продажу алкогольних  напоїв,  тютюнових  виробів особам, які не досягли 18 років  або  у  не визначених для цього місцях,  на підставі ст. 15 вказаного Закону такому суб'єкту господарювання анулюється раніше видана ліцензія на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями. Особа ж, яка безпосередньо здійснила продаж, тобто продавець, притягується до адміністративної відповідальності згідно зі ст. 156 КУпАП у вигляді штрафу у розмірі від 30 до 100 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 510 грн. до 1700 грн.).
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